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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

CUMHURBAŞKANIMIZ 
ERDOĞAN’DAN  İSTANBUL 
TEŞKİLATIMIZA TEŞEKKÜR

İRAN’A SALDIRILARI 
ESEFLE KARŞILIYORUZ 

İl Teşkilat İftarımızda konuşan  Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “İstanbul teşkilatımızın tam 
kadro sahada olduğunu, Ramazan-ı Şerif’i hakkını vererek idrak etme çabasında olduğunu 
memnuniyetle müşahede ediyorum.” dedi.  “İstanbul teşkilatımızın tam kadro sahada olduğunu,  
Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Teşkilatımızı yaptıkları güzel çalışmalardan, örnek faaliyetlerinden 
ötürü burada hassaten tebrik ediyor, her bir kardeşime teşekkür ediyorum. Ramazan’ın son gününe 
kadar sizlerden daha fazla gayret beklediğimi özellikle vurgulamak istiyorum.” diye konuştu.

İran’a yönelik yapılan saldırıları 
üzüntü ve endişeyle takip ettiklerini 
belirten Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Kardeş İran halkına 
yapılan saldırıları esefle karşılıyoruz. 
Füze ve dron saldırılarını kabul 
edilemez olarak buluyoruz” dedi.
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İl Başkanlığımızdaki Ramazan’a özel etkinlik 
alanımızı ziyaret eden Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Cevdet Yılmaz, “Eski zihniyetin 
kalıntıları hiçbir zaman bu toplumda karşılık 
bulamayacak.” dedi.

Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz, Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanımız Vedat Işıkhan, Genel Başkan Yardımcımız 
ve Sosyal Politikalar Başkanımız Fatma Betül Sayan Kaya, İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir ile birlikte İl Başkanlığımızın 
önünde kurulan Ramazan ayına özel etkinlik alanını ziyaret etti. 

Programda gençlerle ve vatandaşlarla bir araya gelen Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Cevdet Yılmaz, Ramazan’ın birlik ve beraberlik iklimine vurgu 
yaptı.

Ramazan ayının manevi atmosferine dikkat çeken Yılmaz, İl 
Başkanlığımız önündeki organizasyonun İstanbul’a yakışır bir çalışma 
olduğunu belirterek, vatandaşların Ramazan ayını tebrik etti.

Toplumun değerleriyle, maneviyatıyla, tarihiyle, zihni ve duygusal bağları 
kopmuş birtakım çevrelerin vatandaşların Ramazan’ı yaşayışını bile çok 
gördüğünü dile getiren Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz, “Ama 
bu millet kendi değerlerine, tarihine, maneviyatına sahip çıkmaya devam 

CUMHURBAŞKANI YARDIMCIMIZ CEVDET 
YILMAZ: “ESKİ ZİHNİYETİN KALINTILARI 
TOPLUMDA KARŞILIK BULAMAYACAK”
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edecek. Birtakım gruplar, azınlıklar ne derlerse 
desinler. Geçmişte millet bunlardan çok çekti. 
Yıllar yılı anlamsız, hiçbir karşılığı olmayan 
yasaklarla uğraştı bu toplum. Bugün çok 
şükür AK Parti 23 yılda bir çok eser, hizmet 
yaptı ama “En önemli şey nedir?” derseniz 
bana milletimizle devletimizi barıştırdı AK 
Parti. Devletin ayrı bir yöne baktığı, milletin 
ayrı bir yöne baktığı bir toplum ileri gidemez. 
Enerjisini kendi içinde harcar ve bu uluslararası 
yarışta, rekabette geri kalmaya mahkum olur.” 
dedi.

Devletin, vatandaşların dini inancına, 
mezhebine, kimliğine bakmadan hizmet 
anlayışı içerisinde olduğunu dile getiren 
Yılmaz, diğer yandan da insanların inancını, 
maneviyatını yaşaması için de uygun ortamı 
en güzel şekilde hazırladıklarını söyledi.

“Eski zihniyetin kalıntıları 
devam ediyor ama…”

Yapılanların farklı yerlere çekilmek 
istendiğini belirten Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Cevdet Yılmaz, “Bugün çok 
şükür o eski yasaklarla uğraşmadığımız bir 
Türkiye’deyiz. Ama anlaşılıyor ki hala o eski 
zihniyetin kalıntıları var. Ama bunlar hiçbir 
zaman bu toplumda karşılık bulamayacaklar. 
Hangi partiye oy veriyor olursa olsun, hangi 
siyasi tercihi yapıyor olursa olsun, hepsine 
saygılıyız. Bu millet dinine, maneviyatına, 
tarihine sahip çıkan bir millettir. Böyle olmaya 
da devam edecek.” dedi.

“AK Parti gençlerin 
partisidir”

AK Parti’nin 86 milyon vatandaşın 
partisi olduğunu ancak herkesten çok da 
gençlerin partisi olduğunu vurgulayan 
Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz, 
Türkiye Yüzyılı’nın da gençlerin omuzlarında 
yükseleceğini dile getirdi.

Birilerinin gençleri farklı kuşak tabirleri 
ile kategorize edip, kalıplara sokarak tarif 
etmeye çalıştığını anlatan Cumhurbaşkanı 

Yardımcımız Cevdet Yılmaz, şunları kaydetti:
“Biz onlara da itibar etmiyoruz. 

Gençlerimiz hangi dönemde olursa olsun. 
Bir taraftan tarihlerini, maneviyatlarını, 
medeniyetlerini bilecekler. Bir taraftan 
da elbette modern dünyayı, bu dünyanın 
bilimsel, teknolojik gelişmelerini takip 
edecekler. Bunlar birbirinin zıddı olan şeyler 
değil. Yıllar yılı bize sanki bunlar birbirinin 
zıddı gibi sundular. Tam aksine geçmişini 
sağlam bir şekilde sahiplenen bir toplum 
geleceği de çok daha güçlü bir şekilde inşa 
eder. Geçmişten kopan bir toplum hafızasını 
kaybetmiş insan gibi olur. Nereye gideceğini 
bilemeyen, işte serseri mayın gibi dolaşan bir 
varlığa dönüşür. Hafıza önemlidir.”

“Avrupa’ya yaklaştık,  
hedef yüzde 100”

Türkiye’nin son 23 yılda önemli mesafe kat 
ettiğini belirten Cumhurbaşkanı Yardımcımız 
Cevdet Yılmaz sözlerini şöyle sürdürdü:

“2002 yılında Avrupa’nın kişi başına 
gelir ortalamasının üçte biri civarındaydı 
Türkiye’nin. Geçen yıl itibarıyla bu 70 liranın 
üzerine çıktı. Yani neredeyse iki katına geldi. 
Avrupa ortalamalarına yaklaşmış olduk. Henüz 
tam yakaladık diyemeyiz. O yüzde 100’e 
Türkiye Yüzyılı’nda ulaşıp aşacağız.”

Programda Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanımız Vedat Işıkhan da konuşma yaptı. 
Işıkhan, Ramazan-ı Şerif’i tebrik ederek 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 

Erdoğan’ın Türkiye Yüzyılı hedeflerine vurgu 
yaptı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
ise Ramazan ayının İstanbul’da farklı 
bir atmosferde yaşandığını belirterek, 
“Teşkilatımızda vatandaşlarımızla bir aradayız. 
Ramazan’ı bu sene çok daha farklı yaşıyoruz. 
İnşallah Ramazan’ın manevi iklimi rahmetiyle 
birlikte üzerimizde yağmur gibi yağar ve 
İstanbul’da ve tüm Türkiye’de inşallah hayırlara 
vesile olur.” dedi.

Programa ayrıca MKYK Üyemiz Temel 
Başalan ve Fatih Belediye Başkanımız M. 
Ergün Turan da katıldı.

Ekonomi sorusuna  
yanıt: “Enflasyon  
düşüş trendinde”
Gençlerden gelen ekonomiyle ilgili 
soruyu da yanıtlayan Cumhurbaşkanı 
Yardımcımız Cevdet Yılmaz şu 
değerlendirmede bulundu:
“Dünyanın zorlu bir dönemindeyiz. 
Bölgemizin zorlu bir dönemindeyiz. 
Tüm dünyada olduğu gibi biz de belli 
sorunları görmek durumundayız ve 
bunlarla mücadele ediyoruz kararlı 
bir şekilde. Enflasyonun düşüş 
trendinin devam ettiği bir yıl olacak. 
Ekonomimizin büyümeye, istihdam 
üretmeye, ihracatımızın artmaya devam 
ettiği bir yıl olacak.”
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 AK Parti Genel Merkez İnsan 
Hakları Başkanlığımızca, 28 
Şubat “postmodern darbesi”nin 
29. yıl dönümü dolayısıyla “28 
Şubat: Vesayet, Darbe ve Milli 
İradenin İnşası” konulu panel 
düzenlendi.

AK Parti Genel Başkan 
Yardımcımız ve İnsan Hakları 
Başkanımız Prof. Dr. Hasan Basri 
Yalçın’ın moderatörlüğünde İl 

Başkanlığımızda gerçekleştirilen programda, 
28 Şubat sürecinin siyasi ve toplumsal etkileri, 
vesayet ve darbe mekanizmalarının millet 
iradesine verdiği zararlar ve bu karanlık 
döneme karşı verilen demokratik mücadele 
ele alındı.

Programa, Genel Başkan Yardımcımız 
Hüseyin Yayman, İl Başkanımız Abdullah 

‘28 ŞUBAT: VESAYET, DARBE  
VE MİLLİ İRADENİN İNŞASI’ 
PANELİ DÜZENLENDİ
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Özdemir, İl İnsan Hakları Başkanımız 
Muammer Birdal, İl Başkan Yardımcılarımız, 
İl Yönetim Kurulu Üyelerimiz ve teşkilat 
mensuplarımız katılım sağladı.

Programda konuşan Milli Eğitim 
Bakanımız Yusuf Tekin, 28 Şubat sürecinde 
toplumun her alanında mağduriyet oluşturan 
ve muhafazakar insanları karşısına alan bir 
darbe ortamıyla karşı karşıya kalındığını 
ifade etti.

Kendisinin de o dönemde üniversitede 
asistan olduğunu aktaran Tekin, “Her bir 
darbe bir sonraki darbe için örnek teşkil 
ediyor. Bir sonraki darbeyi yapanlar, bir 
öncekinden biraz daha profesyonelleşmeye 

çalışıyorlar. 27 Mayıs, 12 Mart, 12 Eylül, hepsi 
bir öncekinden ders çıkartarak ‘Nerede hata 
yaptık, niye bu insanlar bir daha geldiler?’ 
sorusuna cevap verecek tedbirlerle dolu. 28 
Şubat’ı 12 Eylül’den ayıran ana fark şurası, 
12 Eylül’ü yapanlar silah zoruyla darbe 
yaptı, anayasa yaptı ama topluma sirayet 
etmemişti, toplumun kılcal damarlarına 
girememişti.” diye konuştu.

Tekin, 28 Şubat sürecinde toplumda 
en ücra köşedeki vatandaşa da dershane, 
okul ya da benzeri yöntemlerle sirayet 
edilebilecek bir alan oluşturulmak istendiğini 
ve paydaş olarak FETÖ’nün seçildiğini anlattı.
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“Vesayetçilerin Türkiye’de 
bir geleceğinin olduğu 
kanaatinde değilim”

Eski TBMM Başkanımız Mustafa 
Şentop, 28 Şubat’ın 12 Eylül, 27 Mayıs 
gibi açık, sert ve görünür bir darbe olarak 
tezahür etmediğini, Türkiye ve dünyanın 
şartlarının böyle bir askeri müdahaleye 
müsait olmadığını söyledi.

Bu nedenle daha farklı bir usulle asker, 
sivil bürokrasi, yargı, sivil unsurlar ve 
medyanın içinde olduğu bir müdahalede 
bulunulduğunu anlatan Şentop, adını da 
yine 28 Şubat’ın önemli aktörlerinden 
birinin “postmodern darbe” olarak 
koyduğunu aktardı.

Şentop, 27 Mayıs 1960’taki darbeden 
itibaren farklı zamanlarda darbelerin 
yaşandığına değinerek, “Türkiye’de 
vesayetçi bir sistem var. Bu sistem kendi 
kontrollerinin azaldığını düşündükleri 
noktada bu şekilde müdahalede 
bulunmuşlar. 28 Şubat’ta da bir 
müdahalede bulunuyorlar ama müdahale 

sadece siyasete değil, topluma karşı 
bir müdahaleye dönüşüyor. Neden? 
Çünkü toplumda onları rahatsız eden bir 
değişiklik var. Nedir o değişiklik? Müdahale 
ettikleri şeylere bakarsanız, Müslümanlığın, 
İslam’ın görünür unsurlarına, tezahürlerine 
karşı bir rahatsızlık var.” diye konuştu.

“Bu olay ‘postmodern’ 
ismiyle asla 
yumuşatılmamalı”

AK Parti Genel Başkan Yardımcımız 
Fatma Betül Sayan Kaya da 28 Şubat’ın 
bu ülkenin değerlerine meydan okunan bir 
darbe teşebbüsü olduğunu ifade etti.

Medyanın, yargının, sivil toplumun, 
üniversite ve akademisyenlerin içerisinde 
olduğu bir sürecin yaşandığını anımsatan 
Kaya, “Bu olay ‘postmodern’ ismiyle asla 
yumuşatılmamalı. Buna özellikle kadınlar 
olarak dikkat çekmeliyiz. Ben o dönemi 
yaşamış lise talebesiydim. Kadın olarak 
her yıl dönümünde yutkunuyoruz, o 
dönem yaşanan zulümleri hatırlıyoruz 
ve diyoruz ki bunu unutmayacağız, 
unutturmayacağız.” ifadelerini kullandı.

AK Parti Grup Başkanvekilimiz Leyla 
Şahin Usta ise 28 Şubat sürecinde 
üniversite öğrencisi olduğunu ve derslere 
girerken zorluk yaşadığını anlatarak, 
“Bugünlere gelirken şunu düşünüyor 
insan: ‘Neden yaptılar bunu, hedef ne?’ 
Toplumun değiştiğini gördüler. Kendileri 
gibi olmayan birilerinin de bu ülkede söz 
sahibi olmaya başlayabileceğini fark ettiler. 
Buna ‘dur’ demek gerekiyordu. Yoksa 
kendi koltukları gidecekti. Yeri geldiğinde 
laiklik, yeri geldiğinde Atatürkçülük, 
yeri geldiğinde çağdaşlık ve demokrasi 
diyerek, toplumu ötekileştirerek toplum 
mühendisliği çalışmasıyla üzerimizden 
tanklarla geçtiler.” şeklinde konuştu.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Bahçelievler 
İlçe Teşkilatımız tarafından düzenlenen sahur 
programına katıldı.

İlçe Başkanımızın ev sahipliğinde gerçekleştirilen 
programda, İl Başkanımız Özdemir teşkilat mensuplarımızla 
bir araya gelerek istişarelerde bulundu.

Programın ardından yaptığı paylaşımda Özdemir, 
“Sahur; sabrın, şükrün ve kardeşliğin aynı sofrada buluştuğu andır. 
Bahçelievler teşkilatımızla sahurda bir araya geldik. Rabbim birliğimizi, 
beraberliğimizi daim eylesin.” ifadelerini kullandı.

BAHÇELİEVLER TEŞKİLATIMIZLA 
SAHURDA BULUŞTUK
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İl Başkanlığımızın önünde kurulan 
Ramazan etkinlik alanı, anlamlı bir 
buluşmaya daha ev sahipliği yaptı. İlim 
Yayma Cemiyeti Mütevelli Heyeti Başkanı 

Necmeddin Bilal Erdoğan, İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ile birlikte Ramazan alanını ziyaret ederek 
vatandaşlarla ateş başında sohbet etti.

Yoğun ilgiyle karşılanan Erdoğan, etkinlik alanında 
vatandaşlarla bir araya gelerek sohbet etti, ardından 
sahneye çıkarak katılımcılara hitap etti. Ramazan’ın 
birlik ve kardeşlik ikliminin hissedildiği programda 
samimi görüntüler oluştu.

“Ramazan yılın en kıymetli ayı”
Konuşmasına Ramazan ayını tebrik ederek 

başlayan Necmeddin Bilal Erdoğan, “Ramazan-ı 
Şerif bu sene çok daha farklı, çok daha keyifli 
geldi. Çocuklarımız sağ olsunlar, onlar Ramazan’ı 
şenlendirdi bu sene. Onun için böyle her sene keşke 

BİLAL ERDOĞAN: 
“CUMHURBAŞKANIMIZ 

BÜTÜN DÜNYA İÇİN 
ÖRNEK BİR LİDER”

İlim Yayma 
Cemiyeti Mütevelli 
Heyeti Başkanı 
Necmeddin 
Bilal Erdoğan, İl 
Başkanlığımızın 
önünde kurulan 
Ramazan’a özel 
etkinlik alanını 
ziyaret etti.
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çocuklara Ramazan’ı daha keyifli 
yaşatabilsek, keşke çocuklara 
Ramazan’ı daha güzel anlatabilsek 
diyorduk. Çünkü Ramazan ayı 
bizim için yılın en şerefli, en 
kıymetli ayı.” dedi.

“Dünyanın daha iyi 
insanlara ihtiyacı var”

Ramazan’ın insanın kendisini 
muhasebe ettiği bir dönem 
olduğuna dikkat çeken Erdoğan, 
inancın daha iyi bir insan ve 
daha adil bir dünya inşa etmenin 
temelini oluşturduğunu ifade etti. 
Dünyada yaşanan zulümlere ve 
adaletsizliklere değinen Erdoğan, 
Müslümanların sadece kendileri için değil 
tüm insanlık için sorumluluk taşıdığına işaret 
etti.

“Biz bu hayatı sadece kendimiz için 
yaşamayı düstur edinen insanlar olmadık, 
Allah’ın izniyle olmayacağız.” diyen Erdoğan, 
Ramazan ayının daha iyi bir insan olmak için 
önemli bir fırsat olduğunu vurguladı.

“Cumhurbaşkanımız bütün 
dünya için örnek bir lider”

Gençlere seslenen Erdoğan, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinin sadece Türkiye için 
değil tüm dünya için örnek teşkil ettiğini 
belirterek, “Cumhurbaşkanımız bize bir yol 
açtı. Cumhurbaşkanımız bu milleti yeniden 

özgüvene kavuşturdu. Bu 
millet dünya çapında iş 
yapabileceğine inanmaya 
başladı. Dolayısıyla 
bütün bir gençliğin 
Cumhurbaşkanımızın 
açtığı yolda Türkiye’yi 
Türkiye Yüzyılı hedeflerine 
ulaştırması için çok 
çalışmak zorundayız. 
Cumhurbaşkanımızı 
çok seviyoruz, yetmez. 
Cumhurbaşkanımızı 
çok seviyorsak 
Cumhurbaşkanımızın 
hikâyesini iyi bileceğiz. 
Cumhurbaşkanımızın 

hikâyesini etrafımıza anlatacağız. Bakın 
Cumhurbaşkanımız sadece Türkiye için 
değil, sadece bu 10 yıl için değil, sadece bu 
100 yıl için değil, bütün dünya için örnek bir 
lider. Onun hayat hikâyesini, başarıya nasıl 
ulaştığını, nasıl çok çalıştığını bizim de çok iyi 
öğrenip örnek alan bir neslin yetişmesine ön 
ayak olmamız lazım.” ifadelerini kullandı.

Ramazan etkinlik alanında 
her akşam buluşma
Program sonunda vatandaşlarla hatıra 
fotoğrafı çektiren Necmeddin Bilal 
Erdoğan, İl Teşkilatımıza Ramazan 
etkinlikleri için teşekkür etti. İl 
Başkanlığımız önünde kurulan Ramazan 
alanında her akşam söyleşiler, kültür-
sanat etkinlikleri ve çeşitli buluşmalarla 
İstanbullular bir araya gelmeye devam 
ediyor.
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İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen aile iftarı 
programında, üç kademe il yöneticilerimiz ve 
aileleriyle bir araya geldik.

Gerçekleştirilen programa İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce ile üç kademe il 
yöneticilerimiz ve aileleri katıldı.

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
teşkilat çalışmalarında ailelerin üstlendiği fedakârlıklara 
dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

“Bu salonda birçok yemek, iftar, birçok program 
düzenleme imkanımız oldu. Birçok kitleye hitap ettik 
ama bence en kıymetli ve en anlamlılarından bir tanesi 
de bugün burada aile ortamında, bir sofra etrafında, bir 
masa etrafında tüm İstanbul Teşkilat Ailesi olarak bir 

TEŞKİLATIMIZLA 
AİLE İFTARINDA  

BİR ARAYA GELDİK
İl Başkanımız Abdullah Özdemir, “Buradaki 

koşuşturmacamızdan çok daha fazlasını kıymetli 
ailelerimiz bizleri desteklemek, ülkemizi, 

cumhurbaşkanımızı, davamızı desteklemek üzere aile 
içerisinde büyük bir özveriyle gösteriyorlar.” dedi.
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arada olmaktı. Özellikle teşkilatın içerisinde uzun yıllar görev yap bir yol 
arkadaşımız olarak aslında bizlerin yorgunluğu ve meşakkati kadar belki 
daha fazlasını çok kıymetli ailelerimiz fedakarlık yaparak göstermekte. 
Belki bizim buradaki koşuşturmacamızdan çok daha fazlasını kıymetli 
ailelerimiz bizleri desteklemek, ülkemizi, cumhurbaşkanımızı, davamızı 
desteklemek üzere aile içerisinde büyük bir özveriyle gösteriyorlar.

Ben aslında bugün özel teşekkürümüzü kıymetli kadın ve gençlik 
kolları başkanlarımız adına da çok değerli teşkilatımızın ailelerine özellikle 
ifade etmek istiyorum. Tabii teşkilat mensuplarımız bilir. Bizim aslında 
ikinci evimiz de burası. Gerçekten burada bir aile ortamında bir davanın 
taşıyıcılığını yapıyoruz. Bazen sevindiğimiz, bazen hüzünlendiğimiz anlara 
bu bina, bu yapı şahit oldu. Bazen çok sevdiğimiz insanların buradan çıkıp 
hemen kapının önünde hayatını kaybettiğine de bizzat şahitlik ettik.”
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İftar sonrası İl Başkanlığımızın önünde çeşitli 
etkinlikler gerçekleştirildi. Açılışta Jenny Molendyk 
Divleli Ramazan’ın birlik ve dayanışma yönüne 
değindi. Enis Ergün tarafından sahnelenen Karagöz–
Hacivat gölge oyununda çocuklar ve aileleri keyifli 
dakikalar yaşadı.

Kahoot! yarışmasıyla katılımcılar programa dahil 
olurken, Bağcılar Belediye Başkanımız Yasin Yıldız 
vatandaşlarla buluştu. Program, Resul Aydemir 
konseriyle sona erdi.

İlim Yayma Cemiyeti Mütevelli Heyeti Başkanı 
Necmeddin Bilal Erdoğan da İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ile birlikte Ramazan alanını ziyaret ederek 
vatandaşlarla ateş başında sohbet etti.
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İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Başakşehir 
ilçemizde Ramazan 
coşkusuna eşlik etti.

AK Nokta ziyaretimizin 
ardından, Başakşehir 
Belediyesi tarafından 
düzenlenen ve adeta şenlik 

havasında geçen etkinlik alanında 
gençlerimiz ve büyüklerimizle bir 
araya gelerek sohbet ettik.

Belediye Başkanımız Yasin 
Kartoğlu’na bu güzel organizasyon ve 

emeği dolayısıyla teşekkür ediyoruz. 
Ramazan’ın birlik, beraberlik ve 
dayanışma iklimini sahada hep birlikte 
yaşamaya devam ediyoruz.

BAŞAKŞEHİR’DE RAMAZAN 
COŞKUSUNA EŞLİK ETTİK



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 14

Ramazan’ın birlik, beraberlik 
ve paylaşma ruhunu 
pekiştiren programda 
komşular aynı sofrada 

buluşurken, sıcak ve samimi bir 
atmosfer hâkim oldu.

İftarın ardından gerçekleştirilen 
sohbetler ve programlar, mahalle 
kültürünün güçlenmesine vesile oldu.

Beyoğlu İlçe Başkanımız Kasım 
Fırat’ın selamlama konuşmasının 
ardından, İl Başkan Yardımcımız 
ve Sosyal Politikalar Başkanımız 
Yusuf Aslan konuşma yaparak, “Bu 
buluşmanın öznesi olan kıymetli 
komşularımız İl Başkanlığımıza 
hoşgeldiniz, şeref getirdiniz. Geçen 

KOMŞULARLA 
İFTARDA 

BULUŞTUK
İl Başkanlığımız, Ramazan ayı kapsamında düzenlediği 

programlar çerçevesinde “Komşuluk İftarı”na 
ev sahipliği yaptı. İl Başkanlığımızın binasında 

gerçekleştirilen programa İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir’in yanı sıra il binasına komşu olan hane 
sakinleri, iş yeri sahipleri, mahalle muhtarı, spor 

kulüpleri temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı.
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sene yine bu salonda gerçekleştirdiğimiz komşuluk 
iftarımız bugün 81 ilimizde uygulanmaya başlandı. İnşallah 
Rabbim bizleri önce Kadir Gecesi’ne sonra bayrama 
ve nice bayramlara hep birlikte kavuşturur. Rabbim 
birliğimizi, beraberliğimizi, muhabbetimizi daim eylesin.” 
dedi.

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, “Kıymetli komşularımızı İl Başkanlığımızda 
ağırlıyor olmaktan büyük bir mutluluk duyuyoruz. 
Ramazan ayı demek birlik demek, beraberlik demek, 
komşuluk demek ve birlikteliğimizi daha da büyütmek 
demek. Bugün de güzel bir örneğiyle bir aradayız. İlçe 
teşkilatlarımız ve belediyelerimizle hamdolsun Ramazan 
ayımızın maneviyatını en iyi şekilde sürdürme gayreti 
içerisindeyiz.” dedi.
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İftar programının ardından şair ve yazar İbrahim 
Sadri’nin gerçekleştirdiği şiir dinletisiyle Ramazan 
akşamına anlamlı bir atmosfer kazandırıldı. Katılımcılar, 
birlik ve beraberlik duygusunun ön planda olduğu 
keyifli bir Ramazan akşamı yaşadı.

Programımıza katılan Bayrampaşa Belediyesi 
Başkan Vekilimiz İbrahim Akın da ateş başında 
gençlerle sohbet etti.

İl Başkanlığımızda Ramazan ayı boyunca komşuluk, 
teşkilat ve gönül buluşmalarıyla İstanbul’un farklı 
kesimlerinden vatandaşlar aynı sofrada buluşmaya 
devam edecek.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İlim Yayma 
Cemiyeti Mütevelli Heyeti Başkanı Necmettin 
Bilal Erdoğan ile birlikte Kağıthane Belediyesi 
tarafından düzenlenen Ramazan etkinliklerine 
iştirak etti.

Programın ardından İl Başkanımız Özdemir yaptığı 
değerlendirmede, yoğun yağışa rağmen Kağıthane’de güçlü 
bir atmosfer ve birlik beraberlik tablosuna şahit olduklarını 
ifade ederek, Belediye Başkanımız Mevlüt Öztekin ve ekibine 

emekleri dolayısıyla teşekkür etti. Ramazan’ın bereketini ve dayanışma 
ruhunu hemşehrilerimizle birlikte yaşamaya devam ediyoruz.

KAĞITHANE’DE RAMAZAN 
ETKİNLİKLERİNE KATILDIK



KAĞITHANE’DE RAMAZAN 
ETKİNLİKLERİNE KATILDIK
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Programda sanatçı Burak Saygılı dinleti gerçekleştirirken, 
gençlere yönelik Kahoot yarışması katılımcılardan ilgi 
gördü. Etkinlikte ayrıca Sultanbeyli Belediye Başkanı 
Ali Tombaş, gazeteciler Adem Metan ve Hakan Çelik 

katılımcılarla bir araya geldi. Genel Merkez Gençlik Kolları Dış 
İlişkiler Başkanımız ve Ankara Milletvekilimiz Zehranur Aydemir de 
programımıza katılarak ateş başında gençlerle sohbet etti.

Atölye çalışmasında ise Elif Usal öncülüğünde ahşap boyama 
etkinliği gerçekleştirildi. Programla ilgili sosyal medya hesabından 
değerlendirmelerde bulunan İl Başkanımız Abdullah Özdemir, “İl 

İL BAŞKANLIĞIMIZDAN YEREL 
KADIN TEMSİLCİLER İFTARI

Ramazan buluşmalarımız, Yerel Kadın 
Temsilciler İftarımız ve gazeteciler Adem 
Metan ile Hakan Çelik’in katılımıyla devam 
etti. İl Başkanlığımız tarafından düzenlenen 
Ramazan programlarımız kapsamında teravih 
namazı sonrası gerçekleştirilen etkinlikler, İl 
Başkanlığımızın bahçesinde devam ediyor.
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Başkanlığı bahçemizde teravih sonrası 
buluşmalarımız devam ediyor. Bu akşam 
gazeteciler Adem Metan ve Hakan Çelik 
misafirimiz oldular. Her günü bayram 
neşesiyle geçen Ramazan heyecanımıza 
sizler de buyurun, eşlik edin.” ifadelerini 
kullandı.

Öte yandan Kadın Kollarımız tarafından 
İl Başkanlığımızda ‘Yerel Kadın Temsilciler 
İftarı’ programı gerçekleştirildi.

Programa; İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer, Genel Merkez Kadın Kolları 
Yerel Yönetimler Birim Başkanımız Tülay 
Kalav, Beykoz Belediye Başkan Vekilimiz 
Özlem Vural Gürzel, kadın meclis üyelerimiz 
ve kadın muhtarlarımız katıldı.

İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
“Ramazan’ın bereketinde; yerel yönetimlerde 
kadın emeğinin, sahadaki karşılığının ve 

hizmetteki belirleyici gücünün daha da 
görünür olduğu bir dayanışma sofrasında 
buluştuk. Mahalle mahalle, sokak sokak 
vatandaşın derdine dokunan kadınların yerel 
yönetim vizyonunu büyüten bu buluşmanın 
hayırlara vesile olmasını diliyorum.” dedi.
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İl Başkanlığımızın ev 
sahipliğinde gerçekleştirilen 
Ramazan programımıza, Fatih 
Belediye Başkanımız Mehmet 
Ergün Turan, Yazar Zekeriya 
Efiloğlu, Fotoğraf Sanatçısı 
Engin Uzun, Tezhip Sanatı 
Eğitmeni Hacer Sönmez ve Ersin 
Çevik konuk oldu.

RAMAZAN 
PROGRAMLARIMIZ 
HER GÜNE ÖZEL 
KONUKLARIYLA 
DEVAM EDİYOR
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İl Başkanlığımızın önünde gerçekleştirilen Ramazan 
programlarımız, teravih namazının ardından ateş başı 
sohbetleriyle başlıyor.

Program kapsamında Perşembe günü ilk olarak sahne 
alan Ersin Çevik, seslendirdiği eserlerle geceye manevi bir atmosfer 
kattı. Katılımcılar, konser boyunca ezgilere eşlik ederek Ramazan’ın 
maneviyatını birlikte yaşadı. Ardından Yazar Zekeriya Efiloğlu 
katılımcılarla bir araya geldi.

Gecede konuşma yapan Fatih Belediye Başkanımız Mehmet 
Ergün Turan, “Ramazan’ın bereketini ve kardeşliğini bir kez daha hep 
birlikte paylaştık. Gönül soframıza ve muhabbet halkamıza ortak 
olan, samimiyetiyle bu buluşmayı kıymetlendiren herkese teşekkür 
ediyorum.” dedi.

Programın ilerleyen bölümünde Fotoğraf Sanatçısı Engin Uzun da 
sahneye çıkarak katılımcılara hitap etti.

Etkinlik kapsamında Tezhip Sanatı Eğitmeni Hacer Sönmez 
tarafından gerçekleştirilen tezhip atölyesi, geleneksel sanatlara ilgi 
duyan katılımcılar tarafından yoğun ilgi gördü.

Atölyede, İslam sanatlarının önemli bir kolu olan tezhip sanatına 
dair uygulamalı çalışmalar yapıldı.

Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz, Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanımız Vedat Işıkhan, Genel Başkan Yardımcımız 
ve Sosyal Politikalar Başkanımız Fatma Betül Sayan Kaya, MKYK 
Üyemiz Temel Başalan da İl Başkanımız Abdullah Özdemir ile birlikte 
İl Başkanlığımızın önünde kurulan Ramazan ayına özel etkinlik alanını 
ziyaret etti. Programda gençlerle ve vatandaşlarla bir araya gelen 
Cumhurbaşkanı Yardımcımız Cevdet Yılmaz, Ramazan’ın birlik ve 
beraberlik iklimine vurgu yaptı.
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AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
Kadim Dostlar Derneği tarafından düzenlenen hatim 
ve sahur programına katıldı.

İl Başkanımız Özdemir programın ardından yaptığı açıklamada şu 
ifadeleri kullandı: “Gecenin sükûnetinde, duaların en içten edildiği 
vakitlerde Kadim Dostlar Derneği’nin hatim ve sahur programına 
katılarak kıymetli büyüklerimizle bir araya geldik. Hatim 

halkasında buluşan gönüller, sahur bereketinin manevi ikliminde aynı duaya 
“âmin” dedi. Büyüklerimizin tecrübesi, duası ve muhabbetiyle gönüllerimiz 
huzur buldu. Rabbim birlik ve beraberliğimizi daim eylesin.”

KADİM DOSTLAR SAHUR 
PROGRAMINDA KIYMETLİ 
BÜYÜKLERIMIZLE BULUŞTUK
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ÇINARLARIMIZLA VEFA İFTARI

İl Başkanımız Özdemir iftar programının ardından yaptığı 
açıklamada: “Çınarlarımızın gölgesinde büyüdük biz… 
Dualarıyla yol bulduk, tecrübeleriyle güçlendik. Bu Ramazan 
ayında da gönül soframızı, ömrünü bu millete adamış kıymetli 

büyüklerimizle paylaştık. Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanımız 
Vedat Işıkhan ve Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın katılımlarıyla Darülaceze Sosyal Yaşam Şehri’nde 
gerçekleştirilen “Çınarlarımızla Vefa İftarı”nda; yalnızca ekmeğimizi değil, 
muhabbetimizi, hürmetimizi ve vefamızı da paylaştık. Onların duası 
başımızın tacı, varlıkları en büyük bereketimiz. Rabbim büyüklerimizi 
başımızdan eksik etmesin.” ifadelerini kullandı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanımız 
Vedat Işıkhan ve Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanımız Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın katılımlarıyla 
Darülaceze Sosyal Yaşam Şehri’nde 
gerçekleştirilen “Çınarlarımızla Vefa 
İftarı”na katıldı.
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İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Esenler Dörtyol Meydanı Ramazan 
Etkinlik Alanı’nda düzenlenen 
programlara katıldı.

İl Başkanımız Özdemir: “Şehr-i 
İstanbul’un her köşesinde bayram 
tadında yaşanan Ramazan neşesine bu 
akşam Esenler’de eşlik ettik. Dörtyol 

Meydanı’nda 25 farklı ilin dernekleri sırayla 
program düzenliyor. Bu akşam 58’i yakaladık; 
Sivaslı hemşehrilerimizle bir araya geldik. Tüm 
Sivas’a, yiğidolara selam olsun. Programa ev 
sahipliği yapan Belediye Başkanımız Tevfik 
Göksu’ya bu güzel atmosfer ve emekleri 
dolayısıyla teşekkür ediyoruz. Ramazan’ın birlik, 
beraberlik ve kardeşlik iklimini hep birlikte 
yaşamaya devam ediyoruz.” dedi.

ESENLER’DEN TÜM SİVAS’A 
YİĞİDOLARA SELAM OLSUN
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İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, 
İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin, İl 

Dış İlişkiler Başkanımız Fatih Tuna 
ve İl Ar-Ge ve Eğitim Başkanımız 
Yasir Çelik ile birlikte Yeniden Refah 
Partisi İstanbul İl Başkanlığı’na 
ziyarette bulundu.

Yeniden Refah Partisi İstanbul İl Başkanı Nuri Özata ve il 
yöneticileriyle gerçekleştirilen görüşmede karşılıklı iyi niyet temennileri 
paylaşıldı. Ziyaretin ardından İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Nuri 
Özata’ya iade-i ziyarette bulunduklarını belirterek nazik kabulleri 
ve samimi ev sahiplikleri dolayısıyla teşekkür etti; çalışmalarında 
muvaffakiyetler diledi.

Prof. Dr. Necmettin Erbakan’ı, vefatının 15. yılında kabri 
başında dualarla yad ettik.

Milli Görüş hareketinin kurucu lideri ve eski başbakanlardan Prof. Dr. 
Necmettin Erbakan, vefatının 15. yıl dönümünde İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ve beraberindeki grup tarafından kabri başında anıldı.

Zeytinburnu Merkezefendi Mezarlığı’ndaki anma programına İl 
Başkanımız ile İl Başkan Yardımcımız Rabiya Kazak Aci, Zeytinburnu İlçe Başkanımız 
Mustafa Yalçınkaya, Zeytinburnu Belediye Başkanımız Ömer Arısoy ve teşkilat 
mensuplarımız katıldı.

Kur’an-ı Kerim tilavetinin ardından dua eden katılımcılar, daha sonra Erbakan’ın 
kabrine karanfil bıraktı. Ziyaretin ardından sosyal medya hesabından açıklama yapan 
İl Başkanımız, “Millî Görüş Hareketi’nin kurucusu Prof. Dr. Necmettin Erbakan hocamızı 
vefatının yıl dönümünde, ebedi istirahatgâhında dualarla yad ettik. Merhum hocamızın 
mekânı cennet, kabri nur olsun.” dedi.

PROF. DR. NECMETTİN ERBAKAN’I 
DUALARLA YAD ETTİK

YENİDEN REFAH PARTİSİ İSTANBUL 
İL BAŞKANLIĞINA İADE-İ ZİYARET
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“VEFA, 
HAFIZASI 

OLANLARIN 
ERDEMİDİR”

İl Başkanvekilimiz Gıyaseddin Gergin, AK 
Parti Şişli İlçe Başkanlığımız tarafından 

düzenlenen Vefa İftarı programına katıldı.
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Şişli İlçe Başkanlığımızın Vefa İftarı’nda; 
geçmişten bugüne görev almış 
üç kademe yöneticilerimiz, meclis 
üyelerimiz ve mahalle başkanlarımızla 

aynı sofrada buluştuk. Bu buluşma, yalnızca 
bir iftar programı değil; teşkilat hafızamızı 
tazelediğimiz, emeğe ve sadakate vefa 
gösterdiğimiz anlamlı bir birlikteliğe dönüştü.

Geçmişin emeğine sahip çıkmak; bugünün 
birliğini korumak ve yarını sağlam temeller üzerine 
inşa etmektir. Dününü bilmeyen, geleceğini inşa 
edemez.

Başta İlçe Başkanımız Serkan Polat olmak 
üzere emeği geçen tüm ekibe; katılımlarıyla bizleri 
güçlendiren önceki dönem İlçe Başkanlarımız 
Emin Haberdar, Eyüp Çakar ve Fuat Günday’a 
teşekkür ediyoruz.

Vefa varsa, istikamet vardır.
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VEFA 
VARSA 
İSTİKAMET 
VARDIR

AK Parti 
Kartal İlçe 

Başkanlığımızın 
Vefa İftarı’nda; 

üç kademede 
görev almış 

yöneticilerimiz, 
meclis üyelerimiz 

ve mahalle 
başkanlarımızla 

aynı sofrada 
buluştuk. 
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İl Başkanvekilimiz 
Gıyaseddin Gergin; “Bu 
buluşma bir iftardan öte; 
hatırayı diri tutan, emeği 

yaşatan bir teşkilat muhasebesiydi. 
Geçmişe sahip çıkmak, yarını 
sağlam kurmaktır. Dününü bilmeyen, 
istikametini tayin edemez.” Dedi.

Gergin; “Başta İlçe Başkanımız 
Haydar Göksoy olmak üzere emeği 
geçen tüm teşkilat mensuplarımıza; 
katılımlarıyla güç veren İl Başkan 
Yardımcımız Talha Kor, Bölge 
Başkanımız Ugur Uyhan, İl Yönetim 
Kurulu Üyemiz Çetin Elevli ve önceki 
dönem İlçe Başkanlarımız Mehdi 
Akman, Ebubekir Taşyürekl, Temurhan 
Yıldız ve Nimet Gündoğdu’ya teşekkür 
ediyorum.” İfadelerini kullandı.
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OKUL AVUKATLARIMIZLA 
İFTARDA BİR ARAYA GELDİK 

Maltepe ve Sultanbeyli ilçelerimizde, 
geçmiş seçimlerde okullarda görev 
alarak seçim güvenliğini sağlayan 
okul avukatlarımızla iftar programı 
gerçekleştirildi.

Program kapsamında, seçim dönemlerinde 
üstlendikleri sorumluluk ve özverili 
çalışmaları dolayısıyla avukatlarımıza 
teşekkür edildi.

Seçim İşleri başkanımız Av. M. Talha Kor’un 
başkanlığında gerçekleştirilen programlarda seçim 
süreçlerine ilişkin değerlendirmeler yapıldı ve karşılıklı 
görüş alışverişinde bulunuldu.

Tüm avukatlarımıza katılımlarından dolayı teşekkür 
edildi.
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ASKON GELENEKSEL İFTARI 
YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ

Rahmet ve bereket ayı Ramazan-ı Şerif vesilesiyle 
düzenlenen ASKON Geleneksel İftar Programı, iş dünyası 
ve siyaset camiasından önemli isimleri bir araya getirdi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın teşrifleriyle yapılan 
programa AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Ekonomi İşleri 
Başkanı Mehmet Küçük de katılarak ASKON ailesiyle aynı sofrayı 
paylaştı. İftar programında birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu 

ön plana çıktı. ASKON Başkanı Orhan Aydın ve kıymetli yönetimine nazik ev 
sahiplikleri dolayısıyla teşekkür edildi.
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AK Parti İstanbul İl Türk Devletleri İle İlişkiler Başkanlığı olarak 
Bakırköy İlçe Başkanlığımızla beraber Ramazan ayının manevi 
atmosferinde Bakırköy’de anlamlı bir etkinliğe imza attık. 

Teravih namazı sonrası vatandaşlarla bir araya gelen teşkilat mensupları, 
geleneksel hale gelen salep ikramında bulunduk. Bakırköy’de 
gerçekleştirilen programda, komşulara salep ikram edilirken çay 
eşliğinde samimi sohbetler gerçekleştirildi. Cemaatle ve teşkilat 

üyeleriyle birlikte yapılan buluşmada birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu ön 
plana çıktı.

BAKIRKÖY’DE TERAVİH SONRASI ETKİNLİKLER

AK Parti Bakırköy İlçe Başkanlığımızca düzenlenen, 
Bakırköy’deki STK temsilcilerimiz, muhtarlarımız, yerel basın 
ve inanç önderlerimizle iftar programında beraberdik. 

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızın vizyonu doğrultusunda; Türk dünyası ile 
ilişkilerimizi yerelden genele güçlendirmeye, gönül coğrafyamızla bağlarımızı 
pekiştirmeye kararlılıkla devam edeceğiz. Bu anlamlı organizasyonda emeği 
geçen Bakırköy İlçe teşkilatımıza ve tüm sivil toplum temsilcilerine teşekkür 

ediyor, Ramazan ayının ülkemize, milletimize ve tüm Türk dünyasına hayırlar getirmesini 
temenni ediyoruz.

BAKIRKÖY’DE STK İFTARINA KATILDIK
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İl Türk Devletleri ile 
İlişkiler Başkanlığımız, 
Ramazan ayının 
manevi atmosferinde 

Başakşehir’de mahalle yönetimleri 
ve sandık yönetimleriyle iftar 
programında bir araya geldi. 
Ramazan’ın paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ikliminin 
teşkilat çalışmalarıyla daha da güçlendiğine dikkat çekilen 
buluşmada, sahadaki çalışmalar ve teşkilat koordinasyonu 
üzerine istişarelerde bulunuldu.

ESENYURT’TA TOKATLI 
HEMŞEHRİLERİMİZLE İFTAR

BAŞAKŞEHİR’DE MAHALLE YÖNETİMLERİ VE  
SANDIK YÖNETİMLERİYLE İFTARDA BULUŞTUK

AK Parti İstanbul İl Türk 
Devletleri ile İlişkiler 
Başkanlığı olarak; Grup 
Başkanvekili ve İstanbul 
Milletvekilimiz Özlem 
Zengin’in katılımıyla 
Esenyurt’ta yaşayan Tokatlı 
hemşehrilerimizin iftar sofrasına misafir olduk.

Ramazan’ın manevi atmosferinde hemşehrilerimizle gönül 
gönüle bir araya gelerek bereketi ve muhabbeti paylaştık. 
Birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularının güçlendiği bu 
anlamlı buluşmada, ortak değerlerimizin ve dayanışma 

kültürümüzün önemini bir kez daha hissettik.
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İl Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanımız Mehmet Şahin 
ve heyetimiz, Bayrampaşa’da faaliyet gösteren Türkiye 
Bosna Sancak Derneği tarafından düzenlenen iftar 
programına katılım sağladı.

Balkan coğrafyasıyla tarihî ve kültürel bağların 
güçlendirilmesinin önemine dikkat çekilen 
buluşmada, gönül coğrafyamız ile ilişkilerin her alanda 
geliştirilmesinin kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi.

Program kapsamında dernek yöneticileri ve vatandaşlarla bir 
araya gelen heyet, Bosna-Sancak kökenli hemşehrilerimizin talep 
ve önerilerini dinledi Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi temsilcileri, 
Türkiye’nin gönül bağlarının bulunduğu tüm coğrafyalarla 
dayanışma içinde olmaya devam edeceğini belirtildi. İftar 
programı, yapılan duaların ardından samimi sohbetlerle sona erdi.

BOSNA SANCAK DERNEĞİ 
İFTARINA KATILDIK



 www.akpartiistanbul.com                 

TÜRK DEVLETLERİ İLE İLİŞKİLER 35

AK Parti MKYK Üyesi ve İstanbul Milletvekilimiz Seyithan 
İzsiz’in organizasyonuyla, Esenyurt’ta faaliyet gösteren sivil 
toplum kuruluşlarına yönelik bir iftar programı düzenlendi. 
Programa İl Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanımız Mehmet 

Şahin ve komisyon üyelerimizle birlikte katılım sağladık. STK 
temsilcileriyle aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın bereketini paylaştık; 
istişare ve dayanışma zeminini güçlendirdik.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Türk Devletleri ile İlişkiler 
Birimi olarak, Fatih’te Teravih 
namazını Fatih Kur’an Kursu’nda 

eda ettik. Namazın ardından Fatih 
Camii avlusunda komşularımıza lokum 
ikramında bulunarak Ramazan’ın bereketini 
ve kardeşlik iklimini birlikte paylaştık. 
Fatih Belediyesi tarafından hazırlanan 
etkinlik alanı ise büyük bir ilgi ve beğeni 
topladı. Ramazan’ın manevi atmosferini 
hemşehrilerimizle birlikte yaşamaya devam 
ediyoruz.

RAMAZAN FATİH’TE KOMŞULARIMIZLA GÜZEL

ESENYURT’TA STK’LARLA 
İFTAR BULUŞMASI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri 
ile İlişkiler Birimimiz, Şişli’de düzenlenen Irak 
Türkmenleri iftar programına katılarak gönül 
coğrafyamızla olan güçlü bağların altını bir kez 

daha çizdi. Programda, Irak Türkmen toplumunun kıymetli 
temsilcileri, sivil toplum kuruluşları ve çok sayıda davetli 
bir araya geldi. Birlik, beraberlik ve kardeşlik vurgusunun 
öne çıktığı buluşmada; ortak tarih, kültür ve medeniyet 
bağlarımızın taşıdığı değer ifade edildi.

Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi yetkililerimiz, Türkiye’nin 
bölgesel barış, istikrar ve dayanışma vizyonu doğrultusunda 
soydaş ve akraba topluluklarla ilişkilerin çok boyutlu ve 
sürdürülebilir bir çerçevede devam edeceğini belirtti.

Türkmen Kardeşlerimizle İftar Sofrasında Buluştuk
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile 
İlişkiler Birimi olarak, Güngören ilçemizde faaliyet 
gösteren Suriye Elbeyli Türkmen Eğitim ve Kültür 

Yardımlaşma Derneği’nin iftar sofrasına misafir olduk 
Türkmen kardeşlerimizle aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın 
bereketini ve kardeşlik iklimini birlikte yaşadık. Rabbimizden 
birliğimizi ve kardeşliğimizi her daim ve güçlü kılmasını niyaz 
ediyoruz.

TÜRKMEN KARDEŞLERİMİZLE 
İFTAR SOFRASINDA BULUŞTUK

IRAK TÜRKMENLERİ İLE GÖNÜL SOFRASINDA BULUŞTUK
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 28 Şubat Darbesi’nin 29. yıl 
dönümünde, İnsan Hakları 
Başkanlığımız tarafından 
81 ilde eş zamanlı basın 
açıklaması gerçekleştirildi. 
İstanbul İl Başkan Yardımcımız 
ve İnsan Hakları Başkanımız 
Muammer Birdal tarafından da 
İl Başkanlığımızda açıklama 
yapıldı.

Türkiye’nin demokrasi 
tarihinde önemli kırılmalardan 
biri olarak değerlendirilen 
28 Şubat sürecine ilişkin 
yapılan açıklamada, darbe ve 

vesayetçi anlayışın toplumsal ve siyasal 
etkilerine dikkat çekildi. Açıklamada, 
28 Şubat’ın sadece siyasi iradeye değil, 
toplumsal değerlere ve temel hak ve 
özgürlüklere yönelik bir müdahale 
olduğu vurgulandı.

AK Parti İnsan Hakları Başkanlığımız 
tarafından hazırlanan metinde, başta 
başörtülü kadınlar olmak üzere 
toplumun geniş kesimlerinin bu süreçte 

mağdur edildiği ifade edilirken, milli 
iradeye yönelik her türlü müdahaleye 
karşı kararlılıkla mücadele edildiği 
belirtildi.

Açıklamada ayrıca, demokratikleşme 
adımları ve vesayetle mücadele sürecinde 
Türkiye’nin önemli mesafeler kat ettiği 
kaydedilerek, darbe ve vesayetçi 
zihniyetin yeniden güç kazanmaması için 
toplumsal hafızanın canlı tutulmasının 
önemine vurgu yapıldı.

AK Parti’nin, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan liderliğinde demokrasi 
ve milli irade mücadelesini sürdürmeye 
devam edeceğinin ifade edildiği 
açıklamada, Türkiye’de bir daha benzer 
süreçlerin yaşanmaması için kararlılığın 
devam edeceği belirtildi.

81 İLDE 28 ŞUBAT AÇIKLAMASI:  
DARBE VE VESAYET ZİHNİYETİNE  
KARŞI MÜCADELEMİZİ SÜRDÜRECEĞİZ
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HANE ZİYARETLERİMİZ 
ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR

İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi olarak, 
İstanbul’un farklı ilçelerinde gerçekleştirdiğimiz hane 
ziyaretlerimize aralıksız devam ediyoruz.
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Sosyal belediyecilik 
ve gönül belediyeciliği 
anlayışı doğrultusunda 
yürütülen ziyaretlerde; 

ihtiyaç sahibi ailelerimizle bir araya 
gelinerek talep ve beklentiler 
yerinde dinlenmekte, devletimizin 
sunduğu imkânlar hakkında 
bilgilendirmelerde bulunulmaktadır.

Gerçekleştirilen çalışmalarla, 
vatandaşlarımızla kurulan güçlü 
bağın pekiştirilmesi, dayanışma 
kültürünün yaygınlaştırılması ve 
sosyal destek mekanizmalarının 
etkin şekilde işletilmesi 
hedeflenmektedir.

Sahada aktif ve çözüm odaklı 
bir anlayışla çalışmalarını sürdüren 

Sosyal Politikalar Birimimiz, her 
zaman milletimizin yanında olmaya 
ve ihtiyaç duyulan her noktada 
destek sunmaya kararlılıkla devam 
etmektedir.

KIYMETLİ KOMUTANLARIMIZ VE 
AİLELERİYLE İFTARDA BULUŞTUK

AK Parti İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi Şehit 
Yakınları ve Gaziler Komisyonu olarak, Tuzla Piyade 
Okulu Komutanlığı ev sahipliğinde düzenlenen iftar 
programında, Okul Komutanı Tümgeneral Alparslan 

Kılınç ve kıymetli komutanlarımızın aileleriyle bir araya geldik. 
Nezih ve manevi atmosferi yüksek bir ortamda, kahraman 

Mehmetçiklerimizle aynı sofrayı paylaşmanın onur ve gururunu 
yaşadığımız programda; birlik, beraberlik ve vefa duyguları 
güçlü şekilde hissedildi. Milletimizin huzuru ve güvenliği için 
fedakârca görev yapan kahraman ordumuzun mensuplarıyla 
gerçekleştirilen bu anlamlı buluşma, sivil-toplum dayanışmasının 
ve devlet-millet bütünleşmesinin en güzel örneklerinden biri oldu.
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GÖNÜL SOFRALARINDA 
BULUŞUYORUZ

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı Sosyal 
Politikalar Birimi 
olarak, “Gönül Sofrası” 
programı kapsamında 
Ramazan ayının manevi 
ikliminde ilçelerimizde 
vatandaşlarımızın 
hanelerine misafir olduk.

Gerçekleştirilen 
iftar ziyaretlerinde 
ailelerimizle aynı sofrayı 
paylaşarak hasbihâl 

edildi; talep ve beklentiler yerinde 
dinlendi. Paylaşma ve dayanışma 
ruhunun en güzel örneklerinin 
sergilendiği buluşmalarda, gönül 
köprüleri daha da güçlendirildi.

Sosyal devlet anlayışı ve 
gönül belediyeciliği vizyonu 
doğrultusunda sürdürülen 
çalışmalarla; ihtiyaç sahiplerine 
ulaşma, toplumsal dayanışmayı 
artırma ve milletimizle güçlü 
bağlarımızı pekiştirme kararlılığı bir 
kez daha ortaya konuldu.

AK Parti olarak, milletimizin her 
daim yanında olmaya ve gönüllere 
dokunan hizmet anlayışımızı 
sürdürmeye devam edeceğiz.
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İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
birimi, Şehit Yakınları ve 
Gaziler Komisyonu Başkanımız 
Mustafa Günaydın, Beylikdüzü 
Kaymakamı Bülent Kayacan 
tarafından şehit yakınları ve 
gaziler onuruna düzenlenen 
iftar programına katılım 
sağladı.

Aziz şehitlerimizin kıymetli 
emanetleri ve kahraman 
gazilerimizle aynı 
sofrada bir araya gelinen 

programda; birlik, beraberlik ve 
vefa duygusu güçlü bir şekilde 
hissedildi. Milletimizin bağımsızlığı 

ve huzuru için fedakârlık 
gösteren şehitlerimizin aileleri ile 
gazilerimizin her daim yanında 
olmanın sorumluluğu bir kez daha 
vurgulandı.

Program kapsamında yapılan 
değerlendirmelerde, sosyal 
devlet anlayışı doğrultusunda 
şehit yakınları ve gazilere 
yönelik desteklerin kararlılıkla 
sürdürüleceği ifade edilirken; 
devlet-millet kaynaşmasının 
en güzel örneklerinden birinin 
sergilendiği belirtildi.

İftar programına ev sahipliği 
yapan Sayın Kaymakamımıza 
nazik davetleri ve hassasiyetleri 
dolayısıyla teşekkür edilerek, aziz 
şehitlerimize Allah’tan rahmet, 
gazilerimize sağlıklı ve hayırlı 
ömürler temennisinde bulunuldu.

BEYLİKDÜZÜ’NDE 
ŞEHİT YAKINLARI 
VE GAZİLERİMİZLE 
İFTARDA BULUŞTUK
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Toplantıda, ilçelerimizde yürütülen sosyal politika çalışmalarının 
değerlendirilmesi yapılırken; sahadaki faaliyetlerin daha etkin ve 
verimli şekilde sürdürülmesine yönelik istişarelerde bulunuldu. 
Teşkilat içi koordinasyonun güçlendirilmesi ve vatandaş odaklı 

hizmet anlayışının pekiştirilmesi hususunda kararlılık vurgulandı.
Ateş başı programında ise samimi bir atmosferde bir araya gelinerek 

teşkilat ruhu, dayanışma ve ortak hedefler doğrultusunda birlik mesajı 
verildi. Sosyal Politikalar Birimi olarak, güçlü teşkilat yapımız ve sahadaki 
aktif çalışmalarımızla milletimizin yanında olmaya devam edeceğimiz 
ifade edildi.

İLÇE SOSYAL 
POLİTİKALAR 
BAŞKANLARIMIZLA 
BİR ARAYA GELDİK

İl Sosyal Politikalar Başkanlığı 
olarak gerçekleştirdiğimiz ilçe birim 
toplantımızın ardından, İl Başkan 
Yardımcımız Yusuf Aslan ve ilçe 
Sosyal Politikalar Başkanlarımızın ile İl 
Başkanlığımızda düzenlenen ateş başı 
programlarına iştirak ettik.



 www.akpartiistanbul.com                 

SOSYAL POLİTİKALAR 43

İstanbul İl Sosyal Politikalar Başkanlığı Yaşlılar 
Koordinasyon Merkezi tarafından, büyüklerimize yönelik 
anlamlı bir kültür ve maneviyat programı düzenlendi.

Program kapsamında; Aziz Mahmud Hüdayi Türbesi, Çamlıca 
Camii, Akbaba Sultan Türbesi, Kırklar Sultan Türbesi ve Yuşa 
Peygamber Türbesi ziyaret edilerek büyüklerimizle birlikte manevi 
atmosferi yüksek bir gün geçirildi.

Tarih ve medeniyet mirasımızın önemli mekânlarında 
gerçekleştirilen ziyaretlerde, büyüklerimizin duaları ve hatıraları eşliğinde 
birlik ve beraberlik duyguları pekiştirildi. Program, aynı zamanda kuşaklar 
arası dayanışmayı güçlendiren ve toplumsal hafızamızı diri tutan anlamlı bir 
buluşma niteliği taşıdı.

Ziyaretlerin ardından hep birlikte yapılan iftar programında, Ramazan 
ayının bereketi ve paylaşma ruhu aynı sofrada buluştu. Sosyal devlet 
anlayışı ve vefa bilinci doğrultusunda yürütülen çalışmalar kapsamında, 
büyüklerimizin her zaman yanında olmaya devam edileceği vurgulandı.

YAŞLILARIMIZLA KÜLTÜR 
VE MANEVİYAT GEZİSİ
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İL SİVİL TOPLUM VE HALKLA İLİŞKİLER 
KOMİSYONU VE STK TEMSİLCİLERİ İLE 
RAMAZAN TOPLANTISI

AK Parti İstanbul Parti İçi Demokrasi ve 
Hakem Kurulu Üyesi, Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Komisyon Üyesi Ercan 
Gümüş, Maltepe ilçesinde lise ve dengi 
okullarda eğitim gören öğrencilerle 
düzenlenen iftar programına katıldı.

Gençlerle aynı sofrada bir araya gelinen 
programda Ramazan ayının manevi atmosferi 
paylaşıldı. Öğrencilerle sohbet eden Ercan 
Gümüş, birlik ve dayanışma ruhunun önemine 
vurgu yaparak gençlerin eğitim hayatlarında 

başarılar diledi. Program, yapılan duaların ardından sona erdi.

ÖĞRENCİLERİMİZLE İFTARDA BULUŞTUK

AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Birimimiz, 2 Mart Pazartesi günü 
gerçekleştirilecek 81 İl STK İftarı programı gündemiyle bir araya geldi. Toplantı, İl Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin Özkaya başkanlığında; komisyon üyeleri ve çeşitli 
sivil toplum kuruluşu temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantıda, 81 ilden sivil toplum 

kuruluşlarının katılımıyla düzenlenecek iftar programının hazırlık süreci, davet organizasyonu, program 
akışı ve koordinasyon çalışmaları detaylı şekilde ele alındı. Katılımcılar görüş ve önerilerini paylaşarak 
organizasyonun verimli ve kapsayıcı bir şekilde gerçekleştirilmesine yönelik istişarelerde bulundu.

İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Komisyonu ve bazı STK 

temsilcileriyle, 81 İl STK İftarı 
programı gündemiyle toplantı 

gerçekleştirildi.
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AK Parti İstanbul İl Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanı Mehmed Emin 
Özkaya, İslam Dünyası 
Sivil Toplum Kuruluşları 
Birliği (İDSB) tarafından 
düzenlenen Geleneksel 
İftar Programı’na katıldı.

Ramazan 
ayının manevi 
atmosferinde 
gerçekleşen 
programda, farklı 

coğrafyalardan sivil toplum 
temsilcileri aynı sofrada 
bir araya geldi. Aynı duaya 
“âmin” demenin ve ortak 
umutları paylaşmanın 
bereketinin hissedildiği 
buluşmada birlik, beraberlik 
ve kardeşlik vurgusu ön 
plana çıktı. Mehmed Emin 
Özkaya, birliği güçlendiren 
ve dayanışmayı pekiştiren 
bu anlamlı organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür 
ederek, Ramazan ayının 
hayırlara vesile olmasını 
temenni etti.

İSLAM DÜNYASI SİVİL 
TOPLUM KURULUŞLARI 

BİRLİĞİ İFTARINA 
KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı Mehmed Emin 
Özkaya, önceki dönem AK Parti İstanbul Büyükşehir Belediyesi Meclis 
Üyeleri ile iftar programında bir araya geldi.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen buluşmada, 
AK Parti çatısı altında İstanbul’a hizmet etmiş meclis üyeleri bir araya 

gelerek hasbihal etti. Programda birlik, beraberlik ve vefa vurgusu ön plana çıktı. 
Başkanımız Özkaya, İstanbul’a katkı sunmuş tüm meclis üyelerine teşekkür ederek 
Ramazan ayının hayırlara vesile olmasını temenni etti.

ÖNCEKİ DÖNEM İBB MECLİS ÜYELERİMİZLE 
İFTARDA BULUŞTUK

BİRLEŞİK MARKALAR DERNEĞİ  
İFTAR PROGRAMINA KATILDIK

AK Parti İstanbul İl Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Başkanı Mehmed Emin Özkaya, 
Birleşik Markalar Derneği (BMD) tarafından 
düzenlenen iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde 
gerçekleşen programda perakende ve marka 
dünyasının temsilcileri bir araya gelindi. Sektöre 
ilişkin değerlendirmelerin yapıldığı buluşmada 
birlik, dayanışma ve ortak akıl vurgusu ön plana 

çıktı. Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür ederek Ramazan ayının hayırlara 
vesile olmasını temenni etti.
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AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 

Komisyon Başkanı Nurullah Aktaş, Ensar Vakfı 
tarafından düzenlenen iftar programına katıldı.

Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleştirilen 
programda birlik, beraberlik ve dayanışma vurgusu 
yapıldı. Nurullah Aktaş, iftar programında vakıf 
yöneticileri ve davetlilerle bir araya gelerek sohbet 
etti, organizasyonda emeği geçenlere teşekkür etti. 

Program, yapılan duaların ardından sona erdi.

AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi, Doğu ve 
Güneydoğu Anadolu Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Başkanı Nurullah Aktaş, Palandöken 
Ekonomi Zirvesi (PALEZ) tarafından düzenlenen 

iftar programında iş insanlarıyla bir araya geldi.
Ramazan ayının manevi atmosferinde gerçekleşen 

programda birlik, beraberlik ve ekonomik dayanışma 
vurgusu yapılırken, iş dünyasının gündemine ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu. Nurullah Aktaş, 
organizasyonda emeği geçenlere teşekkür ederek 
programın hayırlara vesile olmasını temenni etti.

PALANDÖKEN 
EKONOMİ 

ZİRVESİ 
(PALEZ) 

İFTARINA 
KATILDIK

ENSAR VAKFI 
İFTARINA 
KATILDIK
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Cumhurbaşkanımızdan 
İstanbul teşkilatımıza 
teşekkür

İl Teşkilat İftarımızda konuşan Sayın 
Cumhurbaşkanımız, “İstanbul teşkilatımızın 
tam kadro sahada olduğunu, Ramazan-ı Şerif’i 
hakkını vererek idrak etme çabasında olduğunu 
memnuniyetle müşahede ediyorum.” dedi. İl 
Başkanlığımız tarafından Atatürk Havalimanı 
Millet Bahçesi Hangar İstanbul’da düzenlenen 
İl Teşkilat İftarına Cumhurbaşkanımız ve Genel 

Başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan teşrif 
etti. Yoğun katılımla gerçekleşen programda 
Genel Başkan Yardımcılarımız, Bakanlarımız, 
Milletvekillerimiz, ilçe başkanlarımız, belediye 
başkanlarımız ve teşkilat mensuplarımız bir 
araya geldi.

Programın sonunda İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, hattat Turan Sevgili’nin Esmaül Hüsna 
eserini Cumhurbaşkanımız Sayın Erdoğan’a 
takdim etti.

Sayın Cumhurbaşkanımız konuşmasında 
Ramazan ayının manevi atmosferine vurgu 

yaparak teşkilata teşekkür etti.
Cumhurbaşkanımız konuşmasında, “Bizleri 

bir araya getirmek suretiyle hasret gidermemize 
vesile olan İstanbul İl Başkanlığımıza teşekkür 
ediyorum. AK Parti olarak en tepeden 
mahalle temsilcimize kadar sahur ve iftar 
programlarında milletimizle beraber oluyoruz. 
Genç yaşlı demeden insanımızın derdiyle 
dertleniyor, muhabbetimizi güçlendiriyor, birlik 
ve beraberliğimizi perçinliyoruz.” dedi.

“İstanbul teşkilatımızın tam kadro 
sahada olduğunu, Ramazan-ı Şerif’i hakkını 

İRAN’A SALDIRILARI 
ESEFLE KARŞILIYORUZ 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde düzenlenen ‘AK Parti 
İstanbul İl Teşkilatı İftarı’nda konuştu. İran’a yönelik yapılan saldırıları üzüntü ve endişeyle 
takip ettiklerini belirten Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Kardeş İran halkına yapılan saldırıları 
esefle karşılıyoruz. Füze ve dron saldırılarını kabul edilemez olarak buluyoruz” dedi.
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vererek idrak etme çabasında olduğunu 
memnuniyetle müşahede ediyorum.” diyen Sayın 
Cumhurbaşkanımız, “Teşkilatımızı yaptıkları 
güzel çalışmalardan, örnek faaliyetlerinden ötürü 
burada hassaten tebrik ediyor, her bir kardeşime 
teşekkür ediyorum. Ramazan’ın son gününe 
kadar sizlerden daha fazla gayret beklediğimi 
özellikle vurgulamak istiyorum.” diye konuştu.

 “İFTAR SOFRALARINDA, 
“SABAHKİ SALDIRILARI ESEFLE 
KARŞILIYORUZ”

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik saldırılarına 
değinen Erdoğan, şunları söyledi: “Komşumuz 
İran’a yönelik Netanyahu’nun kışkırtmalarıyla 

başlayan Amerika-İsrail saldırılarından derin 
üzüntü ve endişe duyuyoruz. Malumunuz, uzun 
bir süredir anlaşmazlıkların diyalog yoluyla 
müzakere masasında çözülmesi için çok ciddi 
emek verdik. Özellikle bu süre içerisinde Sayın 
Trump’la ve Sayın Pezeşkiyan’la telefonda 
görüşmeler yaptım. Bölgemizdeki başka ülkeler 
de aynı şekilde ellerinden geleni yaptı. Ancak hem 
taraflar arasındaki güven bunalımı aşılamadı hem 
de İsrail’in süreci zehirleme çabaları devam ettiği 
için istenen netice alınamadı. İran’ın egemenliğini 
açıkça ihlal etme yanında dost ve kardeş İran 
halkının huzuruna kasteden sabahki saldırıları 
esefle karşılıyoruz. Aynı şekilde, her ne sebeple 
olursa olsun Körfez’deki kardeş ülkelerimize 
yönelik İran’ın füze ve dron saldırılarını da kabul 
edilemez buluyoruz. Sağduyu ve aklıselim hakim 
olmaz, diplomasiye alan açılmazsa bölgemiz 
bir ateş çemberine sürüklenme riskiyle karşı 
karşıyadır. Buna izin verilmemelidir. Savaşın daha 
da büyümemesi, daha fazla kanın akmaması, 
-Allah korusun- bölgemizin daha büyük acıları 
yaşamaması için başta İslam dünyası olmak üzere 
tüm aktörlerin acilen harekete geçmesi gerekiyor. 
Biz Türkiye olarak ilk günden beri olduğu 
gibi sorunların suhuletle çözümü noktasında 
üzerimize ne düşüyorsa yapıyoruz ve yapacağız.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bu sabahtan 
itibaren gerek Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın 
gerek MİT Başkanı İbrahim Kalın’ın gerekse 
tüm ilgililerin muhataplarıyla yoğun temas 
halinde olduklarını aktararak, “Biz de gelişmeleri 
anbean takip ediyoruz. Hudut güvenliğimiz ve 
hava sahamız açısından zaten bir sorunumuz 
yok. Askerimiz, jandarmamız, polisimiz ve 
istihbaratımız her türlü tedbiri en üst seviyede 
alıyor. Ülkemizin ve milletimizin güvenliğini 
önceleyen bir politikayla inşallah bu hassas 
süreci başarıyla yöneteceğiz. Eş zamanlı olarak 
önce ateşkesin tesisi, ardından da müzakere 
masasına dönülmesi için diplomatik çabalarımızı 
hızlandıracağız. Bu zor günleri aşana kadar 

TÜRKİYE İÇİN DUALAR 
EDİLİYOR”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“İstanbul teşkilatımızın da 
tam kadro sahada olduğunu, 
Ramazan-ı Şerif’i hakkını vererek 
idrak etme çabasında olduğunu 
memnuniyetle müşahede 
ediyorum. Teşkilatımızı yaptıkları 
güzel çalışmalardan örnek 
faaliyetlerinden ötürü burada 
hassaten tebrik ediyor, her bir 
kardeşime teşekkür ediyorum. 
Ramazanın son gününe kadar 
sizlerden daha fazla gayret 
beklediğimi özellikle vurgulamak 
istiyorum.” ifadelerini kullandı.
Ramazan ayında 86 milyon 
vatandaşla kucaklaşırken, gönül ve 
kültür coğrafyasındaki kardeşlerini 
de unutmadıklarına dikkati çeken 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle 
konuştu:
“Ne yazık ki bir taraftan Pakistan-
Afganistan, bir taraftan işte son 
günlerdeki İran-Körfez arasındaki 
savaşlar unutulur gibi değil. 
Bunların hepsinin de altında neler 
yattığı malumunuz, malumumuz. 
Türkiye Diyanet Vakfımız, 
TİKA’mız, Kızılayımız, ülkemizin 
yüz akı olan insani yardım 
kuruluşlarımız tam bir seferberlik 
ruhuyla ihtiyaç sahiplerinin 
kapısını çalıyor, ülkemizin yardım 
elini mazlum ve mağdurlara 
ulaştırıyoruz. Gazze’de, Sudan’da, 
Somali’de, Arakan’da ve daha pek 
çok yerde milletimizin katkılarıyla 
kurulan iftar sofralarında 
hamdolsun Türkiye için dualar 
ediliyor.”
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devlet ve millet olarak bölgedeki tüm kardeş 
halkların yanında olmaya devam edeceğiz.” diye 
konuştu.

“28 ŞUBAT MÜDAHALESİ, 
27 MAYIS’IN, 12 MART’IN, 
12 EYLÜL’ÜN YENİ BİR 
HALKASIDIR”

Türk siyasi tarihinin “en kara günlerinden” 28 
Şubat müdahalesinin 29. yıl dönümü olduğunu 
anımsatan Erdoğan, “Demokrasimizin kalbine 
zehirli bir hançer misali saplanan 28 Şubat post 
modern darbesinin üzerinden tam 29 sene 
geçti. Öncelikle bir noktayı burada dikkatinize 
sunmakta fayda görüyorum. Post modern 
darbe olarak nitelenen 28 Şubat müdahalesi, 27 
Mayıs’ın, 12 Mart’ın, 12 Eylül’ün yeni bir halkasıdır. 
Darbeler silsilesinin devamıdır. Aynı halk 
düşmanı zihniyetin, aynı mütekebbir ideolojinin 

eseridir. Öne sürülen bahaneler ve kullanılan 
araçlar değişse de daha önceki tüm darbelerde 
olduğu gibi hedef değişmemiş, hedef milletin 
iradesi ve milletin tercihi olmuştur.” ifadelerini 
kullandı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 28 Şubat’ın 
geride devasa bir enkaz yığını bıraktığını, hem 
ekonomik hem sosyal hem de bireysel ciddi 
travmalara yol açtığını vurgulayarak, şunları 
kaydetti:

“Bilhassa, Türk demokrasisi ve Türkiye 
ekonomisi telafisi yıllar sürecek çok ağır 
yaralar almıştır. Yapılan hesaplamalar 28 Şubat 
müdahalesinin Türkiye’yi 381 milyar dolar zarara 
uğrattığını ortaya koyuyor. Bununla birlikte yüz 
binlerce insanımız inançlarından, görüşlerinden, 
dış görünüşlerinden dolayı mağdur edildi. 28 
Şubat özellikle kadınların ve kız çocuklarının 
hayatında gerçekten travmatik izler bıraktı. 
Üniversite kapılarındaki ikna odalarında 
başörtülü öğrencilere psikolojik şiddet 
uygulandı. Bu kardeşlerimiz okullara alınmadı, 
binlercesi eğitimini yarım bırakmak zorunda 

kaldı. Katsayı uygulaması ve 8 yıllık kesintisiz 
eğitim dayatmasıyla imam hatip okulları ve 
meslek liselerinin önü kesildi.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, konuşmasını 
şöyle sürdürdü:

“Partilerimizi kapatarak bize ‘Siyaset 
yapamazsınız.’ dediler. Uyduruk yargı 
kararlarıyla bizi siyasetten tasfiye etmeye 
çalıştılar. Hatta çıktılar, utanmadan ‘Muhtar 
bile olamazsınız.’ dediler. Önümüze duvar 
ördüler, engel çıkardılar. Bizi engellemek, 
bizi millete hizmet yolundan alıkoymak için 
her türlü hukuksuzluğu sergilediler. Ama biz 
bunların hiçbirine boyun eğmedik, karamsarlığa 
kapılmadık, ümitsizliğe düşmedik. Asla yeis 
içinde olmadık. Allah’a dayandık, sa’ye sarıldık, 
hikmete ram olduk. ‘Yol varsa budur, bilmiyoruz 
başka çıkar yol.’ dedik. Birbirimize daha sıkı 
kenetlenerek, saflarımızı daha da sıklaştırarak, 
sabır, tahammül ve imanla bize, aziz milletimize 
ve siyasi görüşlerimize yönelik saldırıları tek 
tek bertaraf ettik. 28 Şubat döneminde işinden 
atılan veya istifaya zorlanan kardeşlerimizin “KAHRAMANCA MÜCADELE 

ZAFERLE TAÇLANACAK”
Gazze başta olmak üzere gönül 
coğrafyasındaki farklı köşelerinde 
ramazanı buruk bir kalple karşılayan 
tüm kardeşlerine milleti adına 
dayanışma mesajlarını gönderdiğini 
dile getiren Erdoğan, “Çekilen bunca 
acının, yaşanan bunca zorluğun zulme, 
zalime, mihnet ve muhannete karşı 
verilen bu kahramanca mücadelenin er 
ya da geç kalıcı zaferle taçlanacağına 
yürekten inanıyorum. Milletimizin her 
bir ferdinden paylaşma ve dayanışma 
ayı olan Ramazan-ı Şerif’te mazlum ve 
mağdur kardeşlerini hem dualarında 
hem de yardım çalışmalarında 
unutmamalarını özellikle rica ediyorum.” 
dedi.
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haklarını kendilerine iade ettik. Başörtüsüne 
yönelik keyfi uygulamalara ve anlamsız 
yasaklara son verdik. 28 Şubat’ın faillerini Türk 
adaletine teslim ederek millete ve demokrasiye 
karşı işledikleri suçlardan ötürü yargılanmalarını 
sağladık. En son 15 Temmuz sonrasında 28 
Şubat’a en büyük desteği veren FETÖ’yü de 
tasfiye ederek 28 Şubatçıların önünü açtığı, 
palazlandırdığı, daha sonra milletin başına 
musallat ettiği bir beladan milletimizi kurtardık.”

“O GÜNLER ARTIK GERİDE 
KALMIŞTIR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, AK Parti ve 
Cumhur İttifakı’nın kararlı, cesur, bir o kadar 
da akıllı ve sabırlı mücadelesi sayesinde bu 
noktalara gelindiğini belirterek, “Rabbim 
bugünkü kazanımlarımızda bugüne kadar elde 
ettiğimiz hak ve özgürlüklerde emeği, alın teri 
ve katkısı olan herkesten razı olsun diyorum. 
28 Şubat’ın yıl dönümünde şunu da açık açık 
ifade etmek isterim. O karanlık ve kasvetli 
dönemler bir daha gelmemek üzere inşallah 
geride kalmıştır. Milletimizin ‘gerici, mürteci, 
takunyalı, çarşaflı, sakallı’ denilerek aşağılandığı, 
inancından dolayı tahkir edildiği günler artık 

geride kalmıştır.” ifadelerini kullandı.
“Türkiye’nin kaptan köşkünde bizler 

olduğumuz müddetçe Allah’ın izniyle eskiyi 
hortlatmaya kimsenin gücü yetmez ve 
yetmeyecektir.” diyen Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, şunları kaydetti:

“Şimdi, nesli tükenmekte olan üç-beş 
şuursuz çıkmış, yayınladıkları bildirilerle 
milletimizin fertleri arasına nifak sokmaya 
çalışıyor. Çocuklarımızın milli ve manevi 
değerleriyle erken yaşta tanışması, ruh ve 

medeniyet kökleriyle güçlü bağlar kurması 
bunların asabını bozuyor. Ana muhalefetin 
başındaki zat da 40 dereden 40 kova su 
getirerek akla ziyan argümanlarla bildiriyi 
yazan marjinallere lojistik destek veriyor. 
Millete gerici azınlık diyen bu kibir kulelerine 
sahip çıkıyor. Dikkat edin sürekli meydanlarda 
konuşuyor, mikrofonu elinden bırakmıyor ama 
beyefendi okullarda gönüllü ramazan etkinlikleri 
düzenlenmesine niçin karşı çıktıklarının cevabını 
bir türlü veremiyor.”

“BİLDİĞİMİZ YOLDA 
YÜRÜMEYE DEVAM 
EDECEĞİZ”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini 
şöyle sürdürdü:
“Öyle ya çocukların iftar sofralarında 
bir araya gelecek olmasının neresi 
yanlış? Yardımlaşma ve dayanışmayı 
artıracak faaliyetler düzenlenmesinin 
neresi hatalı? Çocuklarımızın ramazan 
süslemesi yapmasının, neşe içinde cıvıl 
cıvıl ilahiler okumasının neresi sorunlu? 
Bunların hiçbirine makul, mantıklı ve 
hukuki bir cevabı yok. Ana muhalefetin 
başındaki zat kusura bakmasın biz 
doğru bildiğimiz yolda yürümeye 
devam edeceğiz. Medeniyet mirasımızı, 
Cumhuriyetimizin kazanımlarını, 
milletimizin hak ve özgürlüklerini 
inşallah daha da zenginleştirerek 
yarınlara taşıyacağız. Rabbim yar 
ve yardımcımız olsun diyorum. Bir 
kez daha Ramazan-ı Şerif’inizi tebrik 
ediyorum. Hepinizi sevgiyle, saygıyla 
selamlıyorum, kalın, sağlıcakla. Rabbim 
bizleri Ramazan-ı Şerif’e kavuşturduğu 
gibi inşallah Ramazan Bayramı’na da 
kavuştursun diye dua ediyorum. “

“ARTIK HİÇBİR KISITLAMA YOK”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, yıl dönümü olması dolayısıyla 28 Şubat “postmodern 
darbesi”ne dikkati çekerek, 29 sene önce ikna odalarına alınan başörtülü kızların bugün 
mülkiyede, adliyede, askeriyede, iç ve dış siyasette, dünyada, kabinede yani devletin 
kademelerinde hiçbir kısıtlama olmadan özgürce görev yaptıklarını söyledi.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Evlatlarımız inançlarıyla, kariyerleri ve dini hassasiyetleriyle 
okulları arasında bir tercihte bulunmak zorunda kalmıyor. Güvenlik kuvvetlerimiz, 
üniversitelerimiz, yargımız, iş dünyamız, sendikalarımız artık vakitlerini siyasete balans 
ayarı yapmak için değil asli vazifelerini en güzel şekilde yerine getirmek için harcıyor.” 
diye konuştu. Vesayetçi zihniyetin tortuları temizlendikçe Türkiye’nin normalleştiğini, 
milletin huzura kavuştuğunu kaydeden Erdoğan, Türk demokrasisinin standartlarının 
yükseldiğini dile getirdi. 
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Programda konuşan İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir 
ise teşkilatın sahadaki 
çalışmalarına ve Türkiye 
Yüzyılı vizyonuna vurgu yaptı.

İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir’in konuşmasının 
tamamı:

Sayın Genel Başkanım, 
Cumhurbaşkanım,

Teşkilatımızın kıymetli mensupları,
“Bir Olmak Ruhumuzda Var” diyerek 

gerçekleştirdiğimiz İl Teşkilat İftarımıza 
hepiniz hoş geldiniz, şeref verdiniz.

Allah’a hamdolsun ki bizleri 
bir Ramazan’a daha eriştirdi ve 
Cumhurbaşkanımızın teşrifleriyle 
onurlanan bu güzel iftar sofrasında bir 
araya gelmeyi nasip etti.

Bir dava ve bir ideal uğrunda bir 
araya gelen; Allah’ın rızasını en büyük 
kazanç, milletin duasını en güzel 
nasip, dosdoğru bir yolda ahlak ve 
erdemle yürümeyi en yüce makam 
sayan böylesine anlamlı ve güzide bir 
topluluğun neferi olduğum için Rabbime 
sonsuz şükürler ediyorum.

Ramazan’ın, başta Filistin’deki 
mazlum kardeşlerimiz olmak üzere tüm 
İslam âlemi ve insanlık için hayırlara 
vesile olmasını Rabbimizden niyaz 
ediyorum.

Bu vesileyle geçen Ramazan 
aramızda olup bugün aramızda 
olmayan, bu davaya emek vermiş ve 
Rabbimizin rahmetine kavuşmuş bütün 
kardeşlerimizi ve büyüklerimizi rahmet 
ve minnetle anıyorum.

Kıymetli Teşkilat Mensuplarımız,
Bugün aynı zamanda “1000 yıl 

sürecek” dedikleri, fakat milletimizin 
en güzel cevabı AK Parti ile verdiği 28 
Şubat post-modern darbesinin 29. yıl 
dönümü…

Bugünlerde de şahit oluyoruz ki, hâlâ 
özleyenleri olsa dahi bütün baskı ve 
yasaklarıyla 28 Şubat, tarihin çöplüğüne 

attığımız bir dönem olarak takvimlerdeki 
yerini almıştır.

Kıymetli kardeşlerim,
Bölgemizde ve dünyada tarihî 

gelişmelerin yaşandığı bir dönemin 
içerisindeyiz.

Bir yandan değerlerin ve hukukun 
yerini kaba güç alırken, diğer yandan 
hiçbir gücün sağlayamayacağı bir güven 
ve güvenlik ihtiyacı devlet ve toplumları 
kuşatmış durumda.

Süslü tezlerin, kibirli tanımlamaların, 
cafcaflı kurumların iflas ettiği; yeni 
dengelerin ve yeni arayışların hız 
kazandığı bir süreçteyiz.

Kısacası eski düzen çökmüş, yerine ne 
konulacağı ise henüz meçhul.

İşte tam da böylesi bir süreçte, 
“Dünya beşten büyüktür” diyen 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğindeki Türkiye; hem 
güçlü, hem adil, hem güvenilir bir ülke 

İL BAŞKANIMIZ ABDULLAH 
ÖZDEMİR: İSTANBUL TEŞKİLATININ 
CUMHURBAŞKANIMIZA BİR BORCU VAR
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olarak bölgesel ve küresel ölçekte öne 
çıkmaktadır.

Allah’ın izniyle Türkiye Yüzyılı 
vizyonumuz her alanda kuvveden fiile 
çıkmaya devam ediyor.

Kuşkusuz Türkiye’nin tarihî ve kültürel 
derinliğiyle mütenasip bir şekilde gelişip 
ilerlemesi, içeride ve dışarıda bazı 
odakları oldukça rahatsız etmektedir.

Terörsüz Türkiye dâhil, ülkesine dair 
hiçbir başarıya sevinemeyip bütün 
varlıklarını sadece karşıtlık ve nefret 
üzerinden anlamlandıranlar rahatsız.

Bugünlerde bir kez daha tanık 
olduğumuz üzere, çocuklarımızın 
Ramazan coşkusunu yaşamasını dahi 
hazmedemeyecek kadar bu milletin 
inanç ve değerlerine yabancı olanlar 
rahatsız.

Bu milletin kendi öz yurdunun paryası 
değil, gerçek sahibi olmasını bir türlü 
hazmedemeyenler rahatsız.

İşte bu güruh ve çevreler, sinsi 
maskelerle perdelemeye çalıştıkları bir 
rövanş duygusuyla Eski Türkiye’ye, 28 
Şubat’ın karanlık odalarına yeniden 
dönmenin hayali içindeler.

Mandacı bir eziklikle sık sık 
yabancılara Türkiye’yi şikâyet edip 
destek arama çabaları bundan.

Cumhurbaşkanımızı taklit ederek 
liderlik oynamaya çalışanlardan “çakma 
kahraman” türetme hevesleri bundan.

Muhafazakâr seçmeni kandırmak için 
sergilenen vitrinsel görüntüler bundan.

Rüşvet, hırsızlık ve yolsuzlukla kendi 
ceplerini doldurmaya ilaveten belediye 
kasalarından delege pazarlarına; yalana, 
dolana, reklama ve algı oluşturmaya 
ayırdıkları para balyaları bundan.

İşte bunların hepsi de bu planın bir 
parçası olarak karşımıza çıkıyor.

Önümüzde işte böyle bir dönem var.
Bu dönemde biz sadece ülkemize 

ve milletimize değil, insanlığa karşı da 
önemli bir sorumluluk altındayız.

Sorumluluğumuz büyük; fakat bu 
sorumluluğu yerine getirecek inanç ve 
irademiz daha büyük.

Türkiye’yi durdurmak isteyenlerin 
oyunu büyük; fakat bizim birliğimiz, 
kardeşliğimiz, davamız, liderimiz ve 
milletimiz hepsinden büyük.

Bugüne kadar çok oyunu bozduk, 
yine bozacağız.

Kameraları bantlayanlar, bu milletin 
irfan ve idrakini asla bantlayamayacaklar.

İl ve ilçe yönetimlerimizle,
Milletvekili ve belediye 

başkanlarımızla,

Gençlik kollarımızla,
Kadın kollarımızla,
Meclis üyelerimizle,
Mahalle yönetimlerimizle;
“Her Mahallesiyle ve Her Hikâyesiyle 

İstanbul” şiarıyla yeni hikâyeler, yeni 
destanlar yazmaya hazırız.

Milletin adamı, Türkiye Yüzyılı’nın 
mimarı, mazlumların sesi; ülkemizin, 
bölgemizin ve küresel dünyanın yüz 
akı Genel Başkanımız ve liderimiz 
Recep Tayyip Erdoğan’ı, İstanbul’un 
şahlanışı ve öncülüğü ile bir kez daha 
Cumhurbaşkanı yapmaya hazırız.

Hazır mıyız İstanbul?
Çünkü biz İstanbul’uz.
Çünkü biz İstanbul teşkilatıyız.
Ve İstanbul teşkilatı olarak Sayın 

Cumhurbaşkanımıza bir İstanbul 
borcumuz var.

Onlar ellerinden geleni yapsınlar, biz 
de gerekeni yapacağız inşallah.

Kaybedecek tek bir saniyemiz, 
arkasına sığınacağımız tek bir 
mazeretimiz yok.

Kapı kapı dolaşmaya, milletin içinde 
olmaya, gönüller fethetmeye devam 
edeceğiz.

Bu kutlu yolculukta gönül 

koymayacak, gönül kırmayacak, gönül 
incitmeyeceğiz.

Gönül olacağız, gönülden olacağız, 
gönül alacağız, gönüller kazanacağız.

Saygıdeğer Cumhurbaşkanım,
Ramazan’ın manevi ikliminde 3 

kademe teşkilatlarımızla, 39 ilçemizde 
ve 961 mahallemizde İstanbullularla 
buluşuyor, dertleşiyor, selamlarınızı 
iletiyoruz.

Ramazan’ın rahmet ve bereketini 11 
aya da yayacağız inşallah.

Çünkü şuna gönülden inanıyoruz: 
Evveli Ramazan olanın, ahiri bayram olur.

Biz de sandık gelene kadar her günü 
Ramazan eyleyip ahirinde de İstanbul’u 
CHP zulmünden kurtarma bayramını hep 
birlikte kutlayacağız inşallah.

Rabbim yolumuzu açık eylesin.
Rabbim Ramazanımızı bir kez daha 

mübarek eylesin.
İftarımızı onurlandıran Sayın 

Cumhurbaşkanımıza bir kez daha minnet 
ve şükranlarımı arz ediyor; hepinizi sevgi 
ve saygıyla selamlıyorum.

Program, teşkilat mensuplarının 
yoğun ilgisi ve Ramazan’ın birlik 
atmosferi içerisinde sona erdi.
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, Marmara 
Üniversitesi İlahiyat 
Fakültesi Vakfı Ayşe 
Eren Yükseköğrenim Kız 
Öğrenci Yurdu’nu ziyaret 
ederek öğrencilerle 
sohbet etti.

Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığınca 
Atatürk Havalimanı 

Millet Bahçesi Hangar İstanbul’da 
gerçekleştirilen iftar programının 
ardından Üsküdar’da bulunan 
Marmara Üniversitesi İlahiyat 
Fakültesi Vakfı Ayşe Eren 
Yükseköğrenim Kız Öğrenci 
Yurdu’nu ziyaret etti.

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN, KIZ 
ÖĞRENCİ YURDUNU ZİYARET ETTİ
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Kabine Toplantısı 
sonrası açıklamalarda bulundu. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “ 
Şehit yakınlarımızla birlikte aziz 
milletimiz terörün kalıcı olarak 
bitmesi için yürüttüğümüz terörsüz 
Türkiye sürecine sahip çıkıyor. 
Terörden beslenenlere rağmen 
süreç hedefine doğru sağlam 
adımlarla ilerliyor. Biz de meşru 
dairede kalmak, milletimizin 
hassasiyetlerine azami hürmet 
göstermek suretiyle inşallah bu 
süreci menziline ulaştıracağız” 
dedi.

SÜRECİ MENZİLİNE 
ULAŞTIRACAĞIZ

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN TERÖRSÜZ TÜRKİYE MESAJI:

İşte Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
açıklamalarından öne çıkan satır başları:

 “TÜRKİYE’NİN AMACI 
YENİ DOSTLUKLAR 

KAZANMAKTIR”
Tarihiyle büyük, vicdanıyla büyük; gerektiğinde 

cenk meydanlarında yazdığı destanlarla büyük bir 
milletin mensubu olduğumuzu unutmadan, dünyanın 
neresinde olursa olsun hakkı savunuyor ve adaleti 
savunuyor, kimseden çekinmeden doğruları cesaretle 
dile getiriyoruz. Ülkemizin hadiseler karşısındaki dik, 
cesur, samimi ve ilkeli duruşu uluslararası camiada 
da takdirle takip ediliyor. Dünya sisteminde şiddetli 
kırılmaların yaşandığı bu dönemde Türkiye’nin 
yegâne amacı dostlarının sayısını artırmak, yeni 
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dostluklar kazanmaktır. Biz anlaşmazlıklardan düşmanlık 
üretme peşinde değiliz. İhtilafları büyütmenin, sorunları 
derinleştirmenin hesabı içinde değiliz. Ülkelerin egemenlik 
haklarına saygı gösterirken, herkesin de bizim hak ve 
hukukumuz karşısında aynı saygıyı göstermesini bekliyoruz.

DÜNYADA TÜRKİYE RÜZGARI
Şu an dünyada bir Türkiye rüzgarı esiyor, Türkiye’nin ne 

düşündüğü, ne yaptığı, yeni gelişmeler karşısında nerde 
durduğu, hangi adımları atacağı merak ediliyor. Bu kapsamda 
bir çok önemli ismi ağırladık. 11 Şubat’ta Yunanistan Kiryakos 
Miçotakis’i külliyemizde misafir ettik. Görüşmelerimizde iki 
ülke arasındaki münasebetlerin yanı sıra Ege ve Akdeniz’e 
ilişkin tutumlarımızı kapsamlı şekilde değerlendirme imkânı 
bulduk. İmzaladığımız belgelerle ilişkilerimizin ahdi zeminini 
pekiştirdik. Batı Trakya Türk azınlığının eğitim ve dinî haklardan 
tam anlamıyla istifade edebilmesi noktasındaki beklentilerimizi 
Sayın Miçotakis’le açıkça paylaştık. Batı Trakya Türk azınlığının 
eğitim ve dinî haklardan tam anlamıyla istifade edebilmesi 
noktasındaki beklentilerimizi Sayın Miçotakis’le açıkça 
paylaştık. Geçtiğimiz yıl yaklaşık 7 milyar dolara ulaşan ikili 
ticaret hacmimizi, 10 milyar dolar seviyesine yükseltmeyi 
arzusundayız. 

12 Şubat’ta ise Sırbistan Cumhurbaşkanı Aleksandar Vucic 
misafirimizdi. Sayın Vucic ile yaptığımız görüşmede, Sancak 
bölgesi dâhil olmak üzere ortak gündemimizde yer alan tüm 
başlıkları istişare ettik. Karşılıklı ticaret hacmimizin 3,5 milyar 
dolara ulaştığı Sırbistan’da Türk sermayeli firmalarımızın sayısı 
1500’ü aştı. Sivil havacılık, kültür, eğitim, enerji, ulaştırma 
ve turizm gibi farklı alanda Sırbistan’la ilişkilerimizi daha da 
derinleştireceğiz.

“ÜNİVERSİTELER HİÇBİR MARJİNAL 
İDEOLOJİNİN KURTARILMIŞ BÖLGESİ 
DEĞİLDİR”

13 Şubat’ta ise vakıf inisiyatifiyle inşa edilen 210 kişilik 
erkek öğrenci yurdu ile 706 kişilik Kuzey Kampüs kız öğrenci 
yurdunun resmî açılışlarını gerçekleştirmek üzere Boğaziçi 
Üniversitesi’nin misafiri olduk.  Kapalı otoparkları, sosyal 
alanları ve gelişmiş imkânlarıyla 1 milyar 150 liralık yatırımlarıyla 
üniversitemizin  ve öğrencilerimizin hizmetine sunduk. 

Milletin kaynaklarıyla kurulan üniversiteler hiçbir marjinal 
ideolojinin kurtarılmış bölgesi değildir. Üniversiteler 86 
milyonun evlatlarınındır; halkındır, aziz milletimizindir. 
Üniversiteler zenginlerin ve elitlerin olduğu kadar; çobanın, 
çiftçinin, kapıcının, esnafın, işçinin, inşaat ustasının ve onların 
çocuklarınındır.

Başörtüsü nedeniyle genç kızların kapılardan çevrildiği, 
katsayı adaletsizliğiyle meslek liselilerin önünün kesildiği, dar 
kadrocu anlayışlarla unvanların paylaşıldığı, tek sesliliğin ve 
dayatmaların hâkim olduğu karanlık dönemler artık geride 
kalmıştır. Çetin mücadeleler sonucunda üniversiteler birilerinin 
özel mülkü olmaktan çıkmış, asli sahibine; yani millete iade 
edilmiştir. Allah’ın izniyle bundan geri dönüş olmayacaktır.

Üniversitelerimizi babalarının malı, arka bahçeleri gibi 
gören zihniyetin dayatmalarına boyun eğmeyeceğiz. 
Üniversitelerimizin eylemlerle ve kavgalarla değil; ilme, bilime 
ve nitelikli üretime sunduğu katkılarla anılması için çalışmaya 
devam edeceğiz.

TERÖRSÜZ TÜRKİYE MESAJI
Valiler buluşması vesilesiyle 81 il valimizle külliyemizde 
bir araya geldik. Şehr-i Ramazan’a merhaba dediğimiz 
19 Şubat’ta ilk iftarımızı her zaman olduğu gibi şehit 
ailelerimizle yaptık. Şehitlerimizin ruhunu incitecek, 
gazilerimizi ve şehit ailelerimizi müteessir edecek hiç 
bir girişime fırsat vermiyoruz. Şehit yakınlarımızla 
birlikte aziz milletimiz terörün kalıcı olarak bitmesi için 
yürüttüğümüz terörsüz Türkiye sürecine sahip çıkıyor. 
Terörden beslenenlere rağmen süreç hedefine doğru 
sağlam adımlarla ilerliyor. Biz de meşru dairede kalmak, 
milletimizin hassasiyetlerine azami hürmet göstermek 
suretiyle inşallah bu süreci menziline ulaştıracağız.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan’dan önemli açıklamalar!

“RAMAZAN-I ŞERİFİNİZİ TEBRİK 
EDİYORUM”

Bu bereketli sofranın başında katılımcıları bir araya getiren İçişleri Bakanlığı, 
Emniyet Genel Müdürlüğü, Jandarma Genel Komutanlığı ile Sahil Güvenlik 
Komutanlığına da teşekkür eden Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Başı rahmet, 
ortası mağfiret, sonu cehennem azabından kurtuluş olan mübarek Ramazan-ı 
Şerifinizi tebrik ediyorum. Bu güzel ve anlamlı buluşma vesilesiyle Malazgirt’ten 
İstiklal Harbi’ne, Kıbrıs Barış Harekatı’ndan terörle mücadeleye ve 15 Temmuz 
direnişine kadar mukaddes bildiğimiz bütün değerler adına insanımızın huzuru, 
birliği, dirliği için şehit düşen kahramanları rahmetle yad ediyorum. Ruhları 
şad, mekanları inşallah cennet olsun. Hayatta olan gazilerimize hayırlı, uzun 
ömürler diliyorum. Şehadet ve gaza bilincini adeta hayatının merkezine koyarak 
çocuklarını, ‘Ya şehit ol ya gazi’ duasıyla göreve uğurlayan anne babaları şükranla 

“TERÖRÜN OLMADIĞI 
TÜRKİYE’Yİ İNŞA EDECEĞİZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Beştepe Millet 
Sergi Salonu’nda “Polis, Jandarma, Sahil 

Güvenlik Personeli ve Güvenlik Korucuları 
ile İftar” programında konuştu. Türkiye’nin 

bugün yakın tarihinde hiç olmadığı kadar 
güçlü olduğunu belirten Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Terör riski ortadan kalktıkça Türk, 

Kürt, Arap fark etmeksizin aziz milletimizin her 
bir ferdi kazanıyor. Terörün olmadığı Türkiye’yi 

inşa edeceğiz” dedi.
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anıyor, bu ruhu halen diri tutan tüm anne babaların ellerinden öpüyorum.” ifadelerini kullandı.

“DESTANLAR YAZAN SİZLERSİNİZ”
Salondakilerin yanı sıra vatanın dört bir köşesinde, hudut bölgelerinde, dağlarda, 

denizlerde ve yurt dışı misyonlarımızda görev yapan, nöbet tutan, gerektiğinde vatanı ve 
milleti için feda-ı can eylemeyi cana minnet bilen güvenlik birimlerinin tüm mensuplarına 
ülke ve millet adına teşekkür eden Erdoğan, “Allah yar ve yardımcınız olsun. Rabbim sizleri 

her türlü tehditten, her türlü saldırıdan 
muhafaza etsin diye dua ediyorum.” 
dedi.

Ataların altın değerindeki hikmetli 
sözlerinden birinin de “Dirlik olmadan 
birlik olmaz” manifestosu olduğunu ifade 
eden Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle 
devam etti:

“Milletimizin dirliği aynı zamanda 
milletimizin birliğidir. Ucunda şehadet 
olsa bile hiçbir fedakarlıktan kaçınmadan 
dirliğimizi ve birliğimizi koruyan 
sizlersiniz. Bugün Türkiye, dünyada ve 
bölgesinde gıptayla izlenen bir huzur, 
güven ve istikrar adasına dönüşmüşse 
bu başarı da aslan payı sizlerindir. 
Emniyet güçlerimiz yakın tarihimizde 
başka ülkelerle karşılaştırılmayacak 
ölçüde çetin mücadeleler vermiş, büyük 

sınavlardan başarıyla geçmiş, maruz kaldığı sayısız itibar suikastına rağmen devletimize 
yönelik her saldırıyı, istiklalimize yönelik her oyunu hamdolsun boşa çıkarmıştır. Hiçbir ayrım 
yapmadan terör örgütleriyle mücadelede destanlar yazan sizlersiniz.

“TEPELERİNE BİNMEYE DEVAM EDECEĞİZ”
Polisi, bekçisi, jandarması, sahil güvenliği ve güvenlik korucularıyla İçişleri Bakanlığının 

tüm mensuplarını can-ı gönülden tebrik eden Erdoğan, “Türkiye Cumhurbaşkanı olarak her 

“FARKLI BİR LİGİN 
OYUNCUSU HALİNE GELİYOR”
Yeniden şekillenen dünya sisteminde 
bölgesinin kutup başı olarak yerini 
pekiştiren bir Türkiye’yi süratle inşa 
ettiklerini belirten Erdoğan, şöyle konuştu:
“Şu hususu da büyük bir memnuniyetle 
ifade etmek istiyorum. Hamdolsun 
bugün ülkemizin her karışında huzur 
ve emniyet hakim. Türkiye’nin batısı ne 
kadar güvenliyse doğusu o kadar güvenli. 
Kuzeyi ne kadar emniyet içindeyse güneyi 
o kadar emniyet içinde. Yıllarca terör 
tehdidi sebebiyle gidilemeyen yerlerde 
artık çobanlar koyun otlatıyor. Yerli 
yabancı turistler geziyor. Güven ortamı 
güçlendikçe buna paralel olarak yatırım 
artıyor, istihdam artıyor. Esnafın, tüccarın, 
çiftçinin yüzü gülüyor. Gabar’da olduğu 
gibi yıllarca atıl kalan petrolümüzün, doğal 
gazımızın ekonomiye kazandırılmasıyla 
86 milyonun tamamının refah seviyesi 
yükseliyor. Yaklaşık yarım asır boyunca 
yürüyüşümüzün sekteye uğradığı, 
milletimizin kardeşliğini zehirleyen, 
ekonomimize 2 trilyon doları aşan, ağır 
bir fatura yükleyen terör riski ortadan 
kalktıkça Türk, Kürt, Arap, Alevi, Sünni fark 
etmeksizin aziz milletimizin bütün fertleri 
kazanıyor. Türkiye, Cenabıallah’a sonsuz 
hamdolsun artık farklı bir ligin oyuncusu 
haline geliyor.”
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birinizle gurur duyduğumu, her zaman gurur 
duyacağımı bilmenizi isterim. İnsanımızın 
huzurunu kim bozarsa, devletimizin 
güvenliğine kim el uzatırsa, özgürlüklerimize 
ve demokrasimize kim saldırırsa tepelerine 
binmeye devam edeceğiz.” dedi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 23 yıldır 
olduğu gibi bundan sonra da güvenlik 
birimlerinin vazifelerini rahatça ifa edebilmeleri 
için üzerlerine ne düşerse yapacaklarını, 
güvenlik görevlilerini her açıdan desteklemeyi 
sürdüreceklerini söyledi.

“TÜRKİYE HİÇ OLMADIĞI 
KADAR GÜÇLÜDÜR”

Tarih boyunca birilerinin gölgesinde 
kalmayı, birilerinin gölgesine sığınmayı, zül 
addetmiş, hür doğmuş, hür yaşamış, hür olarak 
emaneti teslim etmeyi her şeyden aziz görmüş 
bir millet olduklarını vurgulayan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Gölge olarak sadece ay yıldızlı al bayrağın 
gölgesini bilir ve tanırız. Bayrak şairimiz Arif 
Nihat Asya bakınız ne güzel ifade ediyor. ‘Savaş 
bizi karlı dağlara çıkardığı gün kızıllığında 
ısındık. Dağlardan çöllere düşürdüğü gün 
gölgene sığındık. Ey şimdi süzgün rüzgarlarla 
dalgalı barışın güvercini, savaşın kartalı, yüksek 
yerlerde açan çiçeğim. Senin dibinde doğdum, 
senin dibinde öleceğim.’ 86 milyonun her bir 
ferdi için yeryüzünde en güvenli yer, ay yıldızlı 
al bayrağımızın huzur veren gölgesidir. Allah’ın 
izniyle sizlerin de gayretiyle inşallah bu gölgede 
huzursuzluk, istikrarsızlık, kargaşa ve kaos 
çıkarılmasına izin vermeyeceğiz. Hemen her 
gün yeni bir krizin ve gerilimin baş gösterdiği 
coğrafyamızda her hamlemizi incelikle planlıyor, 
her adımımızı dikkatle atıyoruz. Şunu sizin ve 
ailelerinizin çok iyi bilmesini arzu ediyorum, her 
hesaba karşı unutmayın, bizim de hesabımız 
var. Her oyunu bozacak, her komployu boşa 
çıkaracak hazırlığımız var. Ne yapıyorsak 
23 yılın tecrübesiyle ince bir siyasetle çok 
iyi planlanmış bir stratejiyle yapıyoruz. 
Her detayını adım adım belirlediğimiz 
stratejilerimizi sabırla, sükunetle ve kararlılıkla 
hayata geçiriyoruz. Dostlarımız kadar 
hasımlarımızın da çok iyi gördüğü ve kabul 
ettiği üzere, Türkiye bugün yakın tarihinde 
hiç olmadığı kadar güçlüdür, müteyakkızdır, 
muktedirdir, inisiyatif ve irade sahibidir.”

“MİLLET OLARAK 
HEDEFİMİZE 
ULAŞACAĞIMIZA YÜREKTEN 
İNANIYORUM”
Terörsüz Türkiye süreciyle elde edilen tüm 
başarıları bir adım ileri taşıyıp, ülkenin 
kazanç hanesine silinmeyecek bir şekilde 

yazdırdıklarını dile getiren Erdoğan, şunları 
söyledi: “Bir yanda askeri, polisi, jandarması, 
istihbaratçısı, güvenlik korucusuyla 
devletimizin güvenlik kuvvetleri, diğer yanda 
milli iradenin tecelligahı olan Gazi Meclisimiz, 
öte yanda dayanışma içinde hareket eden 
Cumhur İttifakımız ve elbette attığımız 
her adımda bizleri hayır duasıyla yalnız 
bırakmayan aziz milletimizle birlikte bu süreci 
ilmek ilmek dokuyoruz. Küllerinden yeniden 
doğan ve bin yıllık tarihinde nice zorluğun 
üstesinden gelen bir millet olarak hedefimize 
ulaşacağımıza yürekten inanıyorum. Anaların 
ağlamadığı, hayatının baharındaki fidanların 
vakitsiz kırılmadığı, ocaklara ateşlerin 
düşmediği bir Türkiye’yi inşallah birlikte inşa 
edeceğiz.”

“BU DEVLET 
SONSUZA KADAR 
KAHRAMANLARIYLA 
VAR OLACAKTIR”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
Terörsüz Türkiye sürecinde varılan 
noktanın güvenlik güçlerinin 
kahramanlığı, gazilerin cesareti ve 
kalplerinin en müstesna köşesinde 
hatıralarını yaşattıkları aziz 
şehitlerin destansı mücadelesinin 
eseri olduğunu belirterek, şöyle 
devam etti:
“Kahramanlar, şairin dediği gibi, 
‘yurdu yaşatmak için vardır’ ve bir 
milletin bekası kahramanlarının 
varlığına bağlıdır. Kahramanlarımız, 
gazilerimiz ve şehitlerimizin 
omuzları üzerine yükselen bu 
devlet, bundan sonra da sonsuza 
kadar kahramanlarıyla var olacak, 
masum ve mazlumların umut 
adresi olmaya devam edecektir. 
Türkiye Yüzyılı vizyonunda 
anlamını bulan büyük ve güçlü 
Türkiye’ye inşallah beraberce 
vasıl olacağız. Rabbim yolumuzu 
bahtımıza açık etsin diyorum. 
Ülkenize ve milletinize yaptığınız 
hizmetlerden dolayı her birinize 
tek tek teşekkür ediyorum. 
Bugün burada bulunamayan, 
görev başında olan, nöbette olan 
tüm kardeşlerimize selamlarımı 
iletmenizi sizlerden istirham 
ediyorum. Allah yardımcınız 
olsun.”
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 Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, HAVELSAN Teknoloji 
Kampüsü’nde, HAVELSAN Sancar İnsansız Deniz Aracı Hizmete Alma, 
Tesisler Temel Atma ve Açılış Töreni’nde konuştu.

“RABB’İM AYAĞINIZA TAŞ DEĞDİRMESİN”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, burada yaptığı konuşmada, ay yıldızlı al bayrağın gökte 

gururla dalgalanması için devletin bekası, milletin yarınları, vatanın bağımsızlığı için 
canlarını feda eden tüm şehitlere Allah’tan rahmet diledi, vatan için bedel ödeyen tüm 
gazilere şükranlarını sundu.

Erdoğan, savunma sanayinde gecesini gündüzüne katarak bugünlere gelmelerini 
sağlayan tüm mühendisleri, teknisyenleri, yazılımcıları, akademisyenleri ve sahada 
kahramanca görev yapan Türk Silahlı Kuvvetleri’nin mensuplarını da gönülden tebrik 
ettiğini belirtti.

“OPERASYON ALTYAPIMIZI BÜYÜTÜYORUZ”
Bugün Türkiye’nin mühendislik aklına, savunma alanındaki imkan ve kabiliyetlerine, 

yerli ve milli teknoloji ile şekillenen istikbal yürüyüşüne bir kez daha şahitlik edeceklerini 
vurgulayan Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Sancar silahlı insansız deniz aracını hizmete alacak, simülatör üretim ve 
entegrasyon tesisinin temellerini atacak, KAAN Teknoloji Tesisi ile Deniz Savaş Yönetim 

GÜVENLİK VE SAVUNMA ASLA 
TEK BOYUTLU DEĞİLDİR

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, HAVELSAN 
Sancar İnsansız Deniz Aracı Hizmete 

Alma, Tesisler Temel Atma ve Açılış 
Töreni’nde açıklamalarda bulundu. 

Türkiye’nin SANCAR SİDA ile denizlerdeki 
insansız kabiliyetlerini güçlendirdiğini 
belirten Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 

“Gözetim ve denizlerdeki güvenliğimizi 
artırıyoruz.” dedi. Erdoğan, dijital 

egemenliğin güvenliğin bir parçası 
olduğuna dikkat çekerek, “Güvenlik ve 

savunma asla tek boyutlu değildir.” dedi.
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Sistem Merkezi’nin de açılışını yapacağız. 
Envanterimize katacağımız Sancar SİDA 
ile denizlerdeki insansız kabiliyetlerimizi 
güçlendiriyor, güvenliğimizi, etkinliğimizi ve 
gözetim kapasitemizi arttırıyoruz. Simülatör, 
üretim ve entegrasyon tesisiyle eğitim, hazırlık 
ve sürdürülebilir operasyon altyapımızı 
büyütüyor, insan kaynağımızı daha nitelikli hale 
getiriyoruz. Bu kompleks tamamlandığında 
simülasyon teknolojilerinde Avrupa’nın en 
büyük üretim ve entegrasyon tesisi olacak. 
KAAN Teknoloji Tesisi ve Deniz Savaş 
Yönetim Sistem Merkezi ile hava ve deniz 
platformlarımızın kritik teknoloji omurgasını 
inşallah daha da sağlamlaştırıyoruz. Bu gurur 
verici sistem, tesis ve platformları bizlere 
kazandıran HAVELSAN’ımızı yürekten tebrik 
ediyor, kendilerine şahsım ve milletim adına 
şükranlarımı iletiyorum Türkiye’nin hem gök 
vatanda hem de mavi vatandaki savunma 
gücünü, kapasitesini, caydırıcılığını bir üst 
seviyeye taşıyacak bu eserlerin ülkemiz ve 
milletimiz için hayırlı uğurlu olmasını diliyorum.”

“KENDİ GEMİSİNİ ÜRETEN 10 
ÜLKEDEN BİRİYİZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye’nin 
dünyada kendi savaş gemisini geliştirip denize 
indiren 10 ülkeden biri olduğunu belirtti.

Savunma ve havacılık ihracatında, her geçen 
yıl yeni rekorlar kırıldığını ifade eden Erdoğan, 
geçen yıl savunma ihracatının bir önceki yıla 
kıyasla yüzde 48 oranında artarak 10 milyar 
doları geride bıraktığını söyledi.

Bu rakamın 2002’de yalnızca 248 milyon 
dolar olduğuna, halihazırda savunma 
ihracatında Türkiye’nin dünyanın en büyük 11. 
ülkesi olduğuna işaret eden Erdoğan, “2028’de 
11 milyar dolarlık ihracat hedefine ulaşarak 
savunma ve havacılık ihracatında dünyada ilk 10 
ülke arasına gireceğiz.” diye konuştu.

Erdoğan, 2025 sonu itibarıyla savunma 
sanayindeki proje hacminin 100 milyar doların, 
proje sayısının ise 1400’ün üzerine çıktığını 
kaydetti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şöyle devam 
etti:

“Peki biz bu başarıları nasıl elde ettik? Her 
şeyden önce kendimize inandık. Aziz milletimize 
güvendik. Bu ülkenin gençlerine yatırım yaptık 
ve onların önünü açtık. ‘Diğerleri yapabiliyorsa 
biz neden yapamayalım’ diyerek bu yola çıktık. 
Tam bağımsız Türkiye idealini savunma alanında 
kararlı bir devlet politikası olarak benimsedik ve 
uyguladık. Kritik teknolojiler başta olmak üzere 
sistemlerimizi, platformlarımızı, altyapımızı 
sürekli gelişen, sürekli yenilenen bir teknoloji 
ekosistemine dönüştürdük. Bundan 22 sene 
önce HAVELSAN’a geldiğimde yabancı 
hava platformlarının simülatörlerini tecrübe 

ettiğimiz, dışa bağımlılığın sınırlarını her alanda 
hissettiğimiz o eski günleri çok iyi hatırlıyorum. 
Bugün ise yerli ve milli platformlarımızı 
kendimiz simüle edebiliyor, kritik süreçleri 
kendi yazılımımızla, kendi mühendisliğimizle 
yönetebiliyoruz.”

Bu büyük dönüşümde diğer kurumlar 
gibi HAVELSAN’ın da çok büyük bir payı 
ve emeği olduğunun altını çizen Erdoğan, 
yürüttüğü projeler, gerçekleştirdiği çalışmalarla 
HAVELSAN’ın komuta kontrol, simülasyon, 
eğitim, siber güvenlik ve otonom kabiliyetler 
gibi alanlarda savunma gücünün dijital 
omurgasını teşkil eden yüz akı kurumlardan biri 
olduğunu bildirdi.

“TÜRKİYE’NİN EN KRİTİK 
VERİLERİNİ HAVELSAN GİBİ 
GÜVENİLİR KURUMLARIMIZIN 
YAZILIMLARIYLA KODLADIK”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
HAVELSAN’ın Türkiye’nin savunma gücünü 
yazılımla büyüten, akılla derinleştiren, 

entegrasyonla hızlandıran stratejik bir kuvvet 
çarpanı olduğunu kaydetti.

HAVELSAN’ın şu anda çok önemli projeler 
yürüttüğünü, Türkiye’nin geleceği adına 
hayati bir misyonu icra ettiğini vurgulayan 
Erdoğan, Bulut Bilişim Sistemi Projesi’nin 
bunlardan biri olduğunu aktardı.

Bu proje nihayete erdiğinde, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin karargahlarındaki 
operasyonlar, insanlı ve insansız sistemlerin 
HAVELSAN’ın komuta kontrol yazılımlarıyla 
gerçek zamanlı olarak yönetileceğini 
belirten Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
yine HAVELSAN’ın geliştireceği yerli siber 
kalkanla korunacak bu sistemle stratejik, 
operatif ve taktiksel kabiliyetlerin tahkim 
edileceğini ifade etti.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan “Eğer bir 
ülkenin yazılımları milli değilse o ülkede 
güvenli bir gelecekten söz edilemez. 
Dolayısıyla tam bağımsızlık, teknolojik 
bağımsızlıktan ayrı düşünülemez. İşte bu 
anlayışla ‘Türkiye’nin verileri Türkiye’de 
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”BU TEKNOLOJİLERİ 
ASRA MÜHRÜMÜZÜ 
VURACAĞIMIZ TÜRKİYE 
YÜZYILI’NI İNŞA ETMEK 
İÇİN GELİŞTİRİYORUZ”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bir 
şeyin nasıl yapılacağını bilmenin 
elbette önemli, fakat bundan daha 
önemlisinin o şeyin niçin yapıldığını 
bilmek olduğuna işaret ederek, 
şunları kaydetti:
“Biz tüm bu teknolojileri bir 
amacımız, bir hedefimiz, bir 
davamız olduğu için millet olarak 
asra mührümüzü vuracağımız 
Türkiye Yüzyılı’nı inşa etmek için 
geliştiriyoruz. Farklı vesilelerle 
dile getirdiğim bir hususu bugün 
tekrar sizlerle paylaşmak isterim, 
bizim kimsenin bir avuç toprağında 
gözümüz yoktur. Tahakküme dayalı 
bir güç ve nüfuz peşinde asla 
değiliz. Tek derdimiz, bölgemizle 
birlikte küresel barış ve güvenliğe, 
huzur ve istikrara en yüksek 
düzeyde katkı sunan bir Türkiye 
inşa etmektir. Dost düşman herkesin 
ilkeli duruşundan emin olduğu, 
sözünü, tavrını ve eylemlerini tüm 
dünyanın pürdikkat takip ettiği bir 
Türkiye inşa etmektir. Elimizi ve 
gerektiğinde gövdemizi taşın altına 
işte bunun için koyuyoruz. Tarihimize 
ve değerlerimize yakışır şekilde 
büyük millet olmanın hakkını vererek 
yolumuza inşallah bu şekilde devam 
edeceğiz.”
 

kalmalı’ diyerek milli teknoloji hamlemizi 
yazılım sektöründe de devreye aldık. 
Türkiye’nin en kritik verilerini HAVELSAN gibi 
milli ve güvenilir kurumlarımızın yazılımlarıyla 
kodladık. Kurumlarımızın altyapılarını 
HAVELSAN’ın milli mühendislik ürünü Kovan 
Yeni Nesil İş Yönetim Sistemi ile koruyor ve 
güçlendiriyoruz.” diye konuştu.

Erdoğan, savunma ve bilişim sistemlerine 
yaptıkları bu önemli katkılardan ötürü 
HAVELSAN ailesinin tüm mensuplarına 
teşekkür etti.

“ÖĞRENİLMİŞ 
ÇARESİZLİKLERİN 
GİRDABINA KAPILMADIK”

“Uzun olduğu kadar dikenli de olan bu 
yolda önümüzü kesmek, ümidimizi yıkmak, 
cesaretimizi kırmak isteyenler oldu” diyen 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini şöyle 
sürdürdü:

“’Biz neden kendimiz üretelim?’, ‘Neden 
bunca sıkıntıya girelim?’, ‘Hazır yapılmış var, 
onları alalım’ diyen vizyonsuzlar oldu. Biz 
her alanda tam bağımsız Türkiye ülküsüyle 
ilerlerken, ‘Bunlar bizim başımıza iş açacak, 
bu yoldan dönün’ diyen kifayetsizler oldu. 
Bunların hiçbirine aldırmadık. Öğrenilmiş 
çaresizliklerin girdabına kapılmadık. Bizi 
kendi seviyelerine çekmek isteyenlere 
kulak asmadık. Vecihi Hürkuş’ların, Piri 
Reis’lerin, Barbaros Hayrettin Paşa’ların 
hayallerini gerçeğe dönüştürmek için 
canımızı dişimize taktık. 1940’lı yılların ilk 
yarısında kendi tasarlayıp geliştirdiği 6 
kişilik çift motorlu Nu.D-38 yolcu uçağını 
İstanbul’dan Ankara’ya 90 dakikada uçuran 
Nuri Demirağ’ın yarım kalan hikayesini 
tamamlamak için uğraştık.

Merhum Özdemir Bayraktar abimizin 
davasını, mefkuresini kuvveden fiile çıkarmak, 
onun gibi nice akıncının, nice kahramanın 
ektiği tohumları yeşertmek için durmaksızın 

çalıştık. Yüz yıldan beri bir toplu iğne 
yapmaktan bile aciz bu milleti radyosunu, 
otomobilini, traktörünü, dikiş makinesini 
yapmaya zorlayacak bir nizam, ‘İstersen 
bunları tenekeden yap fakat kendin yap’ 
diyecek bir nizam. İşte üstat Necip Fazıl’ın 
bu sözlerle resmettiği o muhteşem nizamı 
Allah’a hamdolsun savunma sanayinde 
kurmayı başardık. İnşallah bundan sonra 
da aynı azimle, aynı iştiyakla, aynı şevk ve 
kararlılıkla yolumuza devam edeceğiz.”
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Beştepe Millet Sergi 
Salonu’nda gerçekleştirilen “Emek Sofrası Buluşması” iftar 
programındaki konuşmasına, katılımcıları selamlayarak 
başladı. Herkesin mübarek ramazan ayını tebrik eden 

Erdoğan, “İftarını bizimle açan siz emekçi kardeşlerime şükranlarımı 
sunuyorum. Bizleri bir araya getiren Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığımıza, Sayın Bakan’ımıza ve ekibine teşekkür ediyorum.” diye 
konuştu.

Erdoğan, Müslümanlar olarak bir taraftan 11 ayın sultanı ramazana 
erişmenin coşkusunu yaşarken diğer taraftan Gazze’de, Sudan’da 
ve daha birçok yerde sıkıntı çeken, eziyet gören, bir kuru ekmek, bir 
tas çorbayla iftar yapmak zorunda kalanların sızısını yüreklerinde 
hissettiklerini ifade etti.

“10 Ekim’de bizim de çabalarımızla sağlanan ateşkese rağmen 
hukuk tanımaz İsrail hükümeti, Gazze ve Batı Şeria’ya yönelik 
saldırılarını artırarak sürdürüyor.” diyen Erdoğan, İsrail’in saldırıları 

GAZZELİ KARDEŞLERİMİZ 
İMANLARIYLA ÖRNEK OLUYOR

CUMHURBAŞKANIMIZ ERDOĞAN’DAN KATİL İSRAİL’E SERT TEPKİ: 

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
“Emek Sofrası Buluşması” iftar programında 

açıklamalarda bulundu. Gazze’de ateşkese 
rağmen saldırıların sürdüğüne dikkat çeken 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Zalime boyun 
eğmeyen Gazzeli kardeşlerimiz imanlarıyla 

tüm Müslümanlara örnek oluyor.” dedi. “Laiklik 
bildirisi” tartışmalarına da değinen Erdoğan, 

“Türkiye’nin 23 yıldaki değişimini sindiremeyen, 
zihnen, fikren fosilleşmiş güruhun hezeyanlarına 

gülüp geçiyoruz.” ifadelerini kullandı.
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sonucu 11 Ekim’den bu yana 615 Filistinlinin 
şehit olduğunu, 2 bine yakın Filistinlinin 
yaralandığını bildirdi.

İnsani yardım malzemelerinin girişinde 
halen ciddi güçlükler çekildiğini vurgulayan 
Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Gazze’nin nefes borusu olan Refah Sınır 
Kapısı’nda kısıtlamalar, zulümler, İsrail’in keyfi 
davranışları maalesef devam ediyor. Yıkıntılar 
arasında kurşun ve şarapnel izleriyle dolu 
derme çatma binalarda iftar yapan, son 
derece çetin şartlar altında oruç tutan ama 
bunlara rağmen zalime boyun eğmeyen 
Gazzeli kardeşlerimiz bir kez daha imanlarıyla 
tüm Müslümanlara örnek oluyor.”

Erdoğan, bu mübarek günlerin en 
başta Filistin’in kahraman evlatları olmak 
üzere dünyanın dört bir yanında onurunu, 
haysiyetini ve hürriyetini korumak için 
mücadele eden tüm mazlumların kurtuluşuna, 
hasretle bekledikleri huzura kavuşmalarına 
vesile olmasını dileyerek, “Gönül ve kültür 
coğrafyamızın her köşesindeki kardeşlerimize 
buradan selamlarımı iletiyor, dualarımızın 
onlarla olduğunu ifade ediyorum. Cenab-ı 
Allah Gazze’deki mazlumlarla birlikte 
zulüm ve eziyet gören tüm kardeşlerimizin 
yardımcısı olsun diyorum.” diye konuştu.

“DEVRİM NİTELİĞİNDE 
ADIMLAR ATTIK”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, emek, 
alın teri ve helal kazancın medeniyetin 
tam merkezinde yer alan kutsal değerler 
olduğunu, bu kavramların adaletle, 
hakkaniyetle ve refahla yoğrulmuş tarihin 
köşe taşları olduğunu belirtti.

Asırlar boyunca Ahi teşkilatı, loncalar ve 
orta sandıklarının sadece işçiyle işverenin 
hukukunu korumakla kalmadığını aynı 
zamanda toplumsal düzenin en sağlam 
teminatlarından biri olduğunu dile getiren 
Erdoğan, “Ahi Evran’ın ‘Eşine, işine, aşına 
özen göster.’ sözü dün olduğu gibi bugün 
de çalışma hayatımızın temel felsefesini 
oluşturuyor. Emeği mukaddes gören ve 
alnındaki ter kurumadan emeğin karşılığının 

ödenmesini emreden bir dinin mensupları 
olarak 2002’den beri siz değerli kardeşlerimin 
hakkını vermeye, adil ve huzurlu bir çalışma 
iklimi inşa etmeye gayret gösterdik.” ifadelerini 
kullandı. İlk günden itibaren hedeflerinin 
işçi, işveren ve kamu görevlisi dahil herkesin 

hukukunun korunduğu, iş barışının en ideal 
seviyede sağlandığı bir sistemi ülkeye 
kazandırmak olduğunu belirten Erdoğan, 
şöyle devam etti:

“Ne ülkemizdeki malum çevreler gibi 
sermaye düşmanlığı yaptık ne sermayeyi 
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renklere ayırdık ne de rızkını alın teri 
dökerek kazanan emekçi kardeşlerimizin 
haklarının gasbedilmesine göz yumduk. 
Dengeli, sağduyulu ve rasyonel politikalarla 
işçilerimizin, memurlarımızın, sendikalarımızın 
şartlarını iyileştirmek, refah seviyelerini 
yükseltmek için çaba harcadık. Yıllardır 
bizden önceki siyasilerin vaatlerinden öteye 
gitmeyen alanlarda devrim niteliğinde adımlar 
attık.”

“KADINLARIN ÇALIŞMA 
HAYATINDAKİ HAK VE 
ÖZGÜRLÜKLERİNİ GARANTİ 
ALTINA ALDIK”

1 Mayıs’ın bu ülkede yıllarca en fazla 
tartışma konusu olan hususlardan biri 
olduğunu ifade eden Erdoğan, 1 Mayıs’ı Emek 
ve Dayanışma Günü olarak resmi tatil ilan 
ederek bütün bu gereksiz tartışmalara son 
verdiklerini söyledi.

İşçilerin daha emniyetli koşullarda 
çalışmalarını temin etmek için İş Sağlığı ve 
Güvenliği Kanunu’nu çıkardıklarını anımsatan 
Erdoğan, sendikaların kuruluş şartlarını 
kolaylaştırdıklarını, Sendikalar ve Toplu 
İş Sözleşmesi Kanunu’nu revize ederek 
iyileştirdiklerini belirtti.

Sendikal güvenceleri ve grev hakkını 
güçlendirdiklerini, kamu görevlilerine toplu 
sözleşme hakkı tanıdıklarını anlatan Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Ana muhalefet partisinin Anayasa 
Mahkemesine taşıyıp iptal ettirdiği toplu 
sözleşme ikramiyesini yeniden biz yürürlüğe 
koyduk. Kamuda başörtüsü yasağını 
kaldırarak kadınların çalışma hayatındaki hak 
ve özgürlüklerini garanti altına aldık. Kamu 
çalışanlarımız artık cuma izni, hac izni gibi 
haklardan tam ve etkin şekilde yararlanabiliyor. 
Burada şunu da önemle ifade etmek 
durumundayım, yıllarca örselenen, yıllarca 
hakları yok sayılan, keyfi yasaklarla on yıllar 
boyunca mağdur edilen insanlarımıza yönelik bu 
düzenlemelerin ülkemizdeki kimi çevreleri ciddi 
manada rahatsız ettiğini görüyoruz. Milletin, 
Anayasa’mızın amir hükümlerine uygun şekilde 
din ve vicdan hürriyetine sahip olması, inancını 
kamusal alanda özgürce yaşaması nedense 
bunlara dokunuyor, bunları adeta zıvanadan 
çıkartıyor. Sizler de inanıyorum ki üzülerek takip 
ediyorsunuz. Her karış toprağı şehit kanlarıyla 
yoğrulmuş, bin yıldır İ’la-yi Kelimetullah’ın 
sancaktarlığını üstlenmiş, yüzde 99’u Müslüman 
olan bir ülkede işçinin, memurun, üniversite 
öğrencilerinin gönül rahatlığıyla cumaya 
gitmesine, çocukların ramazan-ı şerifin neşesini 
doya doya teneffüs etmesine laf ediyor, gerici 
azınlığın provokasyonu gibi son derece çirkin ve 
çirkef ifadelerle saldırıyorlar.”

“LAİKLİĞİN ARKASINA SAĞLANIYORLAR”
Laiklik kavramının korkakça arkasına saklanıp milletin inanç değerlerine ateş eden, 
27 Mayıs’tan beri milli iradeye yönelik darbe girişimlerinde cuntacılara sivil alanlarda 
tetikçilik yapma dışında hiçbir görevi olmayanların bulunduğuna dikkati çeken Erdoğan, 
“Türkiye’nin 23 yılda yaşadığı değişimi içlerine sindiremeyen, zihnen ve fikren fosilleşmiş 
bu güruhun hezeyanlarına sadece gülüp geçiyoruz. Onlar ne derse desin. Hangi bildiriyi 
yayınlarsa yayınlasın. Biz toplumun her kesiminin hak ve özgürlüklerini genişletmeye 
odaklanıyoruz. İnşallah bundan sonra da aynı hassasiyetle hareket edeceğiz.” diye 
konuştu.
Çalışma hayatına genç yaşlarda İETT’de işçi olarak adım atan bir Cumhurbaşkanı olarak, 
alın terinin değerini çok iyi bildiğini vurgulayan Erdoğan, “İster özel sektörde, ister 
kamuda olsun helal rızık peşinde koşmanın nasıl bir mücadele gerektirdiğinin gayet 
farkındayım. Aynı şekilde çalışmak, üretmek, ülkemiz ekonomisine katkı sunmak kadar 
emeğinin karşılığını almanın da ehemmiyetinin bilincindeyiz. Bunun için siyasi hayatımızın 
hiçbir döneminde bazıları gibi siyasi emelleri için emeği ve emekçiyi istismar edenlerden 
olmadık. Meydanlarda emekliye ve emekçiye bol keseden vaat dağıttığı halde göreve 
gelince verdiği sözleri unutanlardan olmadık. Kendi işçisi maaş alamadığı için belediye 
önünde eylem yaparken tropik adalarda zevküsefa içinde keyif çatanlar gibi olmadık.” 
ifadelerini kullandı. 
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MEB’İN 
RAMAZAN 

GENELGESİ 
DOĞRUDUR, 

YERİNDEDİR, 
HUKUKİDİR

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, AK 
Parti TBMM Grup Toplantısı’nda 
yaptığı konuşmada, Balıkesir’de 

9. Ana Jet Üssü Komutanlığı filosuna ait F-16 
uçağının kaza kırıma uğraması sonucu şehit 
olan Hava Pilot Binbaşı İbrahim Bolat’a Allah’tan 
rahmet, şehidin kederli ailesine ve yakınlarına 
sabır, Türk Silahlı Kuvvetlerine ve aziz millete 
başsağlığı diledi.

“Hepimiz tam kadro 
sahadayız”

AK Parti olarak Ramazan-ı Şerif’i milletle bir 
kez daha kucaklaşmak, dertleşmek, aralarında 
yeni muhabbet köprüleri kurmak için en verimli 

şekilde değerlendirmenin çabası içerisinde 
olduklarını vurgulayan Erdoğan, konuşmasına 
şöyle devam etti:

“Genel Merkezimiz, tüm başkanlıklarımızın 
katkısını alarak teşkilatımız için çok kapsamlı, 
çok anlamlı bir etkinlik takvimi hazırladı. 
Hepimiz tam kadro sahadayız. Ramazan ayının 
rahmet ve merhamet iklimini hep beraber 
milletimizle teneffüs etmeye çalışıyoruz. 
Kabine üyelerimiz, milletvekillerimiz, kadın ve 
gençlik kollarımız, Merkez Yürütme Kurulu ile 
Merkez Karar ve Yönetim Kurulu üyelerimiz, 
AK Parti’nin hizmet siyasetinin lokomotifi olan 
belediyelerimiz, 11 ayın sultanını idrak ve ihya 
etmek için bizi biz yapan, bizi diğerlerinden 
ayıran güzel hasletlerimizi yaşatmak için 

cansiparane bir gayret sergiliyor.”

“Bunlar Noel süslemeleri 
yapılınca rahatsız olmazlar”

Erdoğan söz konusu etkinliklerin gönüllülük 
esasına dayalı yapılacağını vurgulayarak, şöyle 
konuştu:

“Bu etkinlikler hiç şüphesiz Anayasal 
dayanağı olan etkinliklerdir. Anayasamızın 
gerek başlangıç kısmında gerekse sonraki diğer 
maddelerinde her vatandaşın manevi varlığını 
geliştirme hakkı olduğu açıkça belirtilmiştir. Milli 
Eğitim Bakanlığımız da Anayasa’nın kendisine 
yüklediği sorumluluk mucibince öğrencilerimizin 
milli ve manevi değerlerini güçlendirme 
amacıyla tamamen gönüllülük esasına göre 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “(MEB’in 
ramazan genelgesi) Doğrudur, 

yerindedir, hukukidir. Ramazanın 
manevi iklimine uygun olmasının yanı 
sıra milletimizin hissiyatına tercüman 

olan hizmettir.” dedi.
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böyle güzel bir çalışmayı yapmıştır. Yapılan 
doğrudur, yerindedir, hukukidir. Ramazanın 
manevi iklimine uygun olmasının yanı sıra 
milletimizin hissiyatına da tercüman olan çok 
hayırlı bir hizmettir. Hangi siyasi görüşten olursa 
olsun milletimizin kahir ekseriyeti de genelgeye 
destek vermiş, memnuniyetle sahiplenmiş, 
fevkalade olumlu karşılamıştır.”

“Bu yazının gönderilmesinin hemen 
akabinde Ramazan-ı Şerif’ten sadece bir gün 
önce artık nesli tükenmekte olan bir kısım 
yobaz çıktı, o bayat ‘laiklik elden gidiyor’ 
şarkısını söyleyen, zehir saçan, baştan aşağı 
millete nefret kusan o malum bildirilerini 
yayınladı.” ifadesini kullanan Erdoğan, şöyle 
devam etti:

“Bunlar Noel süslemeleri yapılınca rahatsız 
olmazlar. Bunlar güya Cadılar Bayramı 
kılıfı altında ne idiği belirsiz saçmalıklar 
sahnelenirken rahatsız olmazlar. Çocuklarımızı 
alkole, uyuşturucuya, sigaraya, her türlü 
sapkınlığa özendiren şarkılardan rahatsız 
olmazlar. Bunlar sosyal medya ve dijital 
platformlarda yavrularımızın türlü rezilliklere 
maruz kalmasından rahatsız olmazlar. Bunlar 
batıda çocuklara yönelik her gün bir yenisi 
patlak veren o rezil, insanlık dışı skandallardan 
asla rahatsız olmazlar. Ama ne zaman ki 
Ramazan kapsamında çocuklarımıza bu 
toprakların milli ve manevi değerleri anlatılacak 
olsa bundan hemen rahatsız olurlar.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bildiriyi 
yayımlayanların derdinin ve karın ağrısının asıl 
sebebini gayet iyi bildiklerini belirterek, şunları 
kaydetti:

“Laiklik kavramının arkasına saklanarak 10 

yıllar boyunca bu millete nasıl zulmettiklerini, 
bu milletin değerlerini nasıl tahrik ettiklerini, bu 
milletin çocuklarını özünden uzaklaştırmak için 
nasıl gayret ettiklerini çok ama çok iyi biliyoruz. 
Bunların derdi laiklik değil. Hiçbir zaman da 
laiklik olmadı. Bunların derdi bu toprakların 
kutsallarıyla, milli ve manevi değerleriyle. 
Bunların derdi bu milletin ta kendisiyledir. 
Hayırdır, çocuklarımızın namazı, orucu 

öğrenecek olması sizi neden rahatsız ediyor? 
Çocuklarımızın ramazan süslemesi yapması 
sizi neden rahatsız ediyor? Çocuklarımızın 
teneffüs saatlerinde, okul bahçelerinde cıvıl 
cıvıl hep bir ağızdan ilahiler söylemesi sizi 
neden rahatsız ediyor? Gençlerimizin dilinde 
küfür, hakaret yerine Allah lafzının olması 
sizi neden bu kadar rahatsız ediyor? Laiklik 
kavramının arkasına saklanmaktan vazgeçin. 

“Şehit yakınlarımızı ve gazilerimizi incitmeden hareket ettik”
Erdoğan, sürecin yeni aşamasını da uhulet ve suhuletle yönetip, önce “Terörsüz Türkiye”, 
ardından terörsüz bölge hedeflerine vasıl olacaklarını aktararak, şu ifadeleri kullandı:
“Bugüne kadar attığımız her adımda, verdiğimiz her kararda, uygulamaya koyduğumuz 
her politikada, devletimizin ciddiyetine yakışır biçimde şehit yakınlarımızı ve gazilerimizi 
incitmeden hareket ettik. Aynı şekilde devam edeceğiz, bunda kararlıyız. Büyük devlet 
olmak, büyük düşünmekle mümkündür. Biz tarihiyle olduğu kadar vicdanı ve aklıyla da 
büyük bir devletiz. İnsanlığa asırlar boyunca nizam vermiş büyük bir milletiz. Onun için 
büyük düşüneceğiz. Türkiye Cumhuriyeti’nin gücüne güveneceğiz. Türk milletinin ezeli 
ve ebedi kardeşliğine sonuna kadar inanacağız. Şurası bir gerçek ki Türkiye 23 yıllık 
çetin mücadeleler neticesinde bölgesel ve küresel bir güç olma yolunda tarihi bir fırsat 
yakalamıştır. Bunun önünü kimse kesemez. Buna biz izin vermeyeceğiz. İnanıyorum 
ki milletim de izin vermeyecek. Ortak geleceğimizi özellikle hafızamızda iz bırakan 
acılar üzerine inşa edemeyiz. Umutları büyütmek, müşterek zeminimizi genişletmek 
mecburiyetindeyiz.”
Diğer siyasi partilerden de beklentilerinin komisyondaki demokratik, uzlaşmacı, müspet 
ve makul duruşlarını Meclis çalışmalarında da aynıyla devam ettirmeleri olduğunu 
vurgulayan Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü:
“Bin yıllık kardeşliğin önünde bugüne kadar hiçbir fesat odağı duramadı. Bugün de 
sınırlarımızın ötesine taşan bu kucaklaşma ve muhabbet selinin önünde durmaya 
çalışanlar olursa o sel herkesi önüne katıp sürükleyecek ve bu topraklardan süpürecektir. 
Biz 23 yıldır yaptığımız gibi nefreti ve öfkeyi çoğaltan değil, adaleti, hakkı, hukuku, 
demokrasiyi savunan tarafta yer alacak herkesin bir olduğu, beraber olduğu, barış 
içinde kardeşçe yaşadığı bir Türkiye için mücadele edecek, bu uğurda gerektiğinde 
fedakarlıkta bulunmaktan asla çekinmeyeceğiz.”
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Neyse derdiniz çıkın, açıkça söyleyin. Lafı 
dolandırmayı bırakıp dilinizin altındaki baklayı 
çıkarın. Kimse kusura bakmasın ama bu milletin 
hiçbir ferdi bu milleti var eden milli ve manevi 
değerlerin öğretilmesinden rahatsız olmaz, 
olamaz. Rahatsız olan varsa gitsin bu vatanla, 
bayrakla, toprakla, milletle aidiyetini tekrar 
tekrar sorgulasın.”

AK Parti TBMM Grup Toplantısı’nın 

gerçekleştirildiği salonda, “28 Şubat sürecine” 
ilişkin video izletildi.

Videonun ardından konuşmasına devam 
eden Erdoğan, “İşte bütün mesele bu. 
Rahatsızlıklarının esas sebebi ayrıcalıklarını 
kaybetmeleri. Milletle eşitlenmek, milletle aynı 
hak ve ödevlere sahip olmak bunların işine 
gelmiyor. Türkiye’nin özgürleşmesi, tıpkı yatağını 
bulan bir nehir gibi kendi yatağında akması 
bunları rahatsız ediyor.” dedi.

“Niyetimiz, inancımız, yolumuz bir diyerek 
en küçük köyümüzden en büyük şehrimize 
kadar 86 milyona kardeş olan teşkilatımızın her 
neferine teşekkür ediyorum.” diyen Erdoğan, AK 
Parti teşkilatlarının daha önceki ramazanlarda 
olduğu gibi bu sene de yoksulluları, kimsesizleri, 
garip, gurebayı gözetiyor olmasından partinin 
Genel Başkanı olarak gurur duyduğunu, 
aynı tempoda çalışmaya devam ederek 
ramazanın son gününe kadar dayanışmanın ve 
paylaşmanın dozunu artıracaklarını belirtti.

Milli Eğitim Bakanlığının Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında “Maarifin Kalbinde 
Ramazan” teması altında çeşitli etkinliklerin 
düzenlenmesi için tüm illere yazı gönderdiğini 
anımsatan Erdoğan, ramazan ayı boyunca 
öğrenciler için söyleşi programlarının 
düzenleneceğini, okul aile işbirliğini 

güçlendirmek için iftar sofraları kurulacağını, 
çocukların milli ve manevi değerlerini daha 
iyi öğrenmeleri, tecrübe etmeleri için okul 
dışı öğrenme ortamlarının hazırlanacağını, 
öğrencilerin paylaşma bilincinin geliştirileceğini, 
birlik ruhu, adalet, merhamet, vatanseverlik 
gibi hasletlerin çocuklara aşılanmasının 
sağlanacağını anlattı.

Erdoğan söz konusu etkinliklerin gönüllülük 
esasına dayalı yapılacağını vurgulayarak, şöyle 
konuştu:

“Bu etkinlikler hiç şüphesiz Anayasal 
dayanağı olan etkinliklerdir. Anayasamızın 
gerek başlangıç kısmında gerekse sonraki diğer 
maddelerinde her vatandaşın manevi varlığını 
geliştirme hakkı olduğu açıkça belirtilmiştir. Milli 
Eğitim Bakanlığımız da Anayasa’nın kendisine 
yüklediği sorumluluk mucibince öğrencilerimizin 
milli ve manevi değerlerini güçlendirme 
amacıyla tamamen gönüllülük esasına göre 
böyle güzel bir çalışmayı yapmıştır. Yapılan 
doğrudur, yerindedir, hukukidir. Ramazanın 
manevi iklimine uygun olmasının yanı sıra 
milletimizin hissiyatına da tercüman olan çok 
hayırlı bir hizmettir. Hangi siyasi görüşten olursa 
olsun milletimizin kahir ekseriyeti de genelgeye 
destek vermiş, memnuniyetle sahiplenmiş, 
fevkalade olumlu karşılamıştır.” 

“İşbirliğini doruğa 
çıkarmamız gereken bir 
döneme giriyoruz”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun, 137 kurum ve kişiyi 
dinlediğini, Komisyonda 4 bin 200 sayfa 
tutanak tutulduğunu ve kapsamlı bir 
istişare sürecinin ardından hazırlanan 
raporun da bundan sonra yapılması 
gerekenlere dair çok değerli bir yol 
haritası ortaya koyduğunu vurguladı.
Erdoğan, şöyle devam etti:
“Şunu açık yüreklilikle ifade etmek 
isterim ki tam bir demokratik 
olgunluk, eksiksiz bir istişare ve siyasi 
tarihimizde örneği az görülen siyasi 
bir uzlaşma neticesinde kaleme alınan 
rapor bir tavsiye belgesi olduğu 
kadar tarihi bir belge özelliğindedir. 
Rapor, Türkiye’nin ortak geleceğine, 
86 milyonun kardeşliğinin bir kat 
daha sağlamlaştırılmasına atılan 
çok değerli bir imzadır. Raporun 
içerisinden kelimeleri cımbızla çekerek 
spekülasyon yapma hevesinde olanların 
sürecin selametine hizmet etmediği 
aşikardır. Meselenin memnuniyet verici 
yanı raporu ve süreci gölgelemek 
isteyenlerin azınlıkta olması milletimizin 
ekseri çoğunluğuyla ‘Terörsüz 
Türkiye’, bölge hedefini tam manasıyla 
sahiplenmesidir. Rapora damga vuran 
uzlaşı ruhunu çok kıymetli buluyoruz. 
Siyaset kurumu özellikle bundan sonra 
atılacak adımlar açısından hem çok 
ciddi bir enerji hem de büyük bir güven 
toplamıştır. Şimdi süren bu sürecin 
yeni aşaması başlayacak. Partimizin ve 
ittifakımızın sorumluluğu biraz daha 
artacak. Meclisimiz yeni aşamada 
da elbette lokomotif rol üstlenecek. 
AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak 
aramızdaki dayanışmayı, eş güdümü ve 
işbirliğini doruğa çıkarmamız gereken 
bir döneme giriyoruz.”
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 Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Beştepe Millet 
Sergi Salonu’nda Gençlik ve Spor Bakanlığı 
(GSB) yurdu öğrencileri, sporcular ve gençler 
için düzenlenen iftar programına katıldı. 

Burada konuşan Erdoğan, iftara katılanların şahsında 
yüreği umut dolu, kalbi Türkiye için çarpan tüm gençlere 
selam ve sevgilerini gönderdiğini, ramazan vesilesiyle 
gençlerle beraber olmanın ve onlarla aynı sofrayı 
paylaşmanın heyecanı ve bahtiyarlığı içinde olduğunu 
söyledi.

Ramazanın ülke, millet ve İslam alemi ve tüm insanlık 
için hayırlar getirmesi dileğinde bulunan Erdoğan, 
Ramazan-ı Şerif’in barışa, huzura vesile olmasını temenni 
etti.

Tutulan oruçların, yapılan ibadetlerin Cenabıhak 

TÜRKİYE GIPTA İLE 
TAKİP EDİLİYOR
Cumhurbaşkanımız Recep 

Tayyip Erdoğan, Beştepe’de 
KYK öğrencileri, sporcular ve 

gençlerle iftar programının 
ardından açıklamalarda 

bulundu. Türkiye’nin pek 
çok ülke tarafından gıpta ile 

takip edildiğini vurgulayan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Her alanda ülkemizde tarihi 

bir dönüşüm yaşanıyor” dedi.
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“YENİ TÜRKİYE, BÜYÜK VE 
GÜÇLÜ TÜRKİYE SİZLERİN 
OMUZLARINDA YÜKSELECEK”
Fikir adamı merhum Nurettin Topçu’nun 
“Beklenen gençlik” yazısında gençleri tarif 
ettiği, “Gençlik, geleceğin tohumudur. 
Bu tohumun özüne bakarak yarınımızı 
keşfetmek müşkil olmayacaktır.” ifadelerini 
hatırlatan Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
şöyle devam etti:
“Gençler hem geleceğin tohumu, hem 
de yarınlarımızın teminatıdır. Siz bu 
milletin istikbalisiniz, bu ülkeyi yarın sizler 
yöneteceksiniz. Yeni Türkiye, büyük 
ve güçlü Türkiye sizlerin omuzlarında 
yükselecek. Her biriniz farklı alanlarda 
çok önemli sorumluluklar üstlenecek, 
önemli görevlere geleceksiniz. İnanıyorum 
ki, her biriniz aşkla, heyecanla, tutkuyla, 
cennet vatanımıza hizmet edeceksin. 
Bizden devralacağınız bayrağı inşallah 
daha yukarılara taşıyacaksınız. Türkiye’nin 
gençleri olarak birlik içinde, sevgiyle, 
kardeşlikle, muhabbetle, dostlukla bu 
ülkenin geleceğini sizler kuracaksınız.
Şunu lütfen hiçbir zaman aklınızdan 
çıkarmayın sevgili gençler, Türkiye 
Cumhuriyeti sizin öz yurdunuzdur. Her 
karışında bir yiğidin yattığı bu ülke sizin öz 
vatanınızdır. Sizler hepiniz, her biriniz bu 
milletin özbeöz evlatlarısınız. Ne size ne 
de bu ülkenin 86 milyon vatandaşına artık 
kendini milletten üstün gören hiç kimse 
üvey evlat muamelesi, parya muamelesi, 
yapamaz. Hiç kimse kendi topraklarınızda, 
kendi öz yurdunuzda, kılık kıyafetinizden, 
inancınızdan, siyasi görüşünüzden 
dolayı size parmak sallayamaz. Eski 
Türkiye’nin imtiyazlılarının, çatışma ve 
gerilimden beslenenlerin aranıza nifak 
sokmasına lütfen müsaade etmeyin. 
Siyasette tek sermayesi felaket tellallığı 
olan kifayetsizlerin hayallerinizle aranıza 
girmesine lütfen izin vermeyin.”
Gençlerden ülke, millet ve milletin kadim 
ve köklü değerlerine sahip çıkmasını 
isteyen Erdoğan, “Sizlerden, çok çetin 
mücadeleler neticesinde elde ettiğimiz, 
ülkemizin 23 yıllık kazanımlarını koruyup 
kollamanızı rica ediyorum. Sizden, size 
emanet edilen Türkiye’yi daha yüksek 
seviyelere çıkarmanızı özellikle istirham 
ediyorum. Türkiye Cumhurbaşkanı olarak 
sizlere güveniyorum. Cenabıallah yar ve 
yardımcınız olsun.” dedi. 

katında kabul olması niyazında bulunan Erdoğan, 
şöyle konuştu: “Ecdadımızın bir şefkat ve adalet 
medeniyeti inşa ettiği bu topraklarda ramazanın 
zengin manevi atmosferi bu yıl maşallah bir başka 
yaşanıyor. İnsanlarımız arasındaki mesafeler 
daralıyor. Halkımız birbiriyle daha fazla kaynaşıyor, 
kucaklaşıyor. Yaralar el birliğiyle sarılırken, 
ihtiyaç sahiplerine daha fazla el uzatılıyor. Bu 
çalışmaların birçoğunda hamdolsun gençlerimiz 
öncü rol oynuyor. Yoksulun, ihtiyaç sahibinin, 
kimsesizin daha çok hatırlandığı bu mübarek 
günleri gençlerimizin çok farklı şekilde ruhuna 
ve manasına uygun şekilde idrak ettiklerini 
görmekten büyük bir memnuniyet duyuyorum. 
Sizlerin nezdinde tüm gençlerimizi tebrik ediyor, 
Allah kendilerinden razı olsun diyorum.”

“SAVUNMA SANAYİMİZDE 
ÇALIŞAN GENÇLERLE 
MÜLAKİ OLDUKÇA GÖĞSÜM 
KABARIYOR”

Erdoğan, Türkiye’nin maziden aldığı ilham 
ve cesaretle istikbalini inşa ettiğini belirterek, şu 
ifadeleri kullandı:

“Vatan savunmasında olduğu kadar 
Türkiye’nin kalkınmasında, ekonomik olarak 
ilerlemesinde daha müreffeh, daha itibarlı bir ülke 
olmasında siz gençlerimiz çok önemli paya sahip. 
İHA ve SiHA’lardan uzay çalışmalarına, yapay 
zekadan büyük teknoloji girişimlerine, ülkemizin 
elde ettiği her kazanımda bu topraklarda yetişen 
genç mühendislerin, genç araştırmacıların 
girişimcilerin alın teri var. Savunma sanayimizdeki 
3 bin 500’ü aşkın firmada çalışan, emek veren, ter 
döken gençlerle mülaki oldukça inanın göğsüm 
kabarıyor. Aynı şekilde, sporun farklı dallarında 
bayrağımızı gururla göndere çektiren, İstiklal 

Marşı’mızı tüm dünyada gururla dinleten bu 
ülkenin gençleri, TEKNOFEST gençliği, azmini, 
inancını ve heyecanını kırmayı amaçlayan türlü 
kirli kampanyalara rağmen inşallah gürül gürül 
yatağında akıyor.”

Enerji ve potansiyellerini en üst seviyede 
kullanabilmeleri için daima gençlerin destekçisi 
olduklarını dile getiren Erdoğan, şu bilgileri 
paylaştı:

“Gençlik merkezlerimizi bu amaçla ülkemiz 
geneline yaygınlaştırdık. Göreve geldiğimizde 
Gençlik Merkezlerimizin sayısı 9’du. Bugün bu 
sayı 570’e ulaştı. Yükseköğretimde 132 yeni 
üniversite açarak toplam üniversite sayımızı 208’e 
çıkardık. Yükseköğrenim yurtlarımızın sayısını 
190’dan aldık, 875’e yükselttik. 1 milyon yatak 
kapasitesine sahip konforlu, güvenli ve modern 
yurtlarımızı öğrencilerimizin hizmetine sunduk. 
Genç arkadaşlarımızın siyasette ve ülkenin 
kaderine yön veren karar alma mekanizmalarında 
hak ettikleri şekilde temsil edilmesi için seçilme 
yaşını önce 30’dan 25’e ardından 18’e düşürdük. 
Ülkemizin spor altyapısına çok ciddi yatırımlar 
yaptık. 81 ilimizin tamamına modern stadyumlar, 
kapalı spor salonları, yüzme havuzları, atletizm 
pistleri inşa ettik. Toplam spor tesisi sayımız 
1575’ten bugün 4 bin 562’ye yükseldi. Katıldığımız 
olimpiyatlarda elde ettiğimiz derecelerle 
tarihimizin en fazla madalya sayısına ulaştık. 
Kadın sporcuların katılımını özellikle teşvik ettik 
ve milli takımlardaki kadın sporcu oranını yüzde 
45’in üzerine çıkardık. Yani eğitim, siyaset, spor, 
sanayi, teknoloji dahil her alanda siz gençlerin 
yanında olmaya, sizin önünüze açmaya çalıştık ve 
çalışıyoruz. Bu vesileyle farklı branşlarda ülkemize 
getirdikleri madalyalarla kıvanç kaynağımız olan 
tüm sporcularımızı canı gönülden tebrik ediyor, 
her birinize teşekkür ediyorum.”
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Atatürk Havalimanı’nda 
Cumhurbaşkanımız ve Genel 
Başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ı karşılamak üzere 
gençlik teşkilatlarımızla birlikte 
hazır bulunduk. Gerçekleştirilen 
karşılama programında, gençliğin 
coşkusu ve bağlılığı alana güçlü 
şekilde yansıdı.

Milletle kurduğu doğrudan 
bağ, kriz anlarındaki kararlı 
duruşu ve Türkiye’yi küresel 
ölçekte söz sahibi bir ülke haline 
getirme vizyonuyla öne çıkan 

Cumhurbaşkanımız, gençliğin her zaman 
yanında duran bir lider olarak karşılandı. 
Eğitimden teknolojiye, savunma sanayinden 
yerli ve millî hamlelere kadar birçok alanda 
gençlere açılan imkânların arkasındaki irade 
olarak görülen Erdoğan’a, gençler sevgi ve 

destek mesajlarını iletti.
Karşılama programı kapsamında 

Cumhurbaşkanımıza doğum günü sürprizi 
de yapıldı. Cumhurbaşkanımız’a doğum 
günü vesilesiyle çok anlamlı bir armağan 
verildi. Gazze’de ihtiyaç sahibi 1000 kişiye 
yönelik Cumhurbaşkanımızın annesi 
Tenzile Erdoğan Hanımefendi ve babası 
Ahmet Erdoğan Beyefendi adına iftar 
bağışı gerçekleştirilerek bağış sertifikası 
Sayın Cumhurbaşkanımıza doğum günü 

hediyesi olarak arz edildi. Gençler, dövizler 
ve pankartlarla tebrik mesajlarını iletirken, 
liderlerine olan vefa ve bağlılıklarını bir kez 
daha ortaya koydu.

Atatürk Havalimanı’ndaki buluşma; güçlü 
liderlik, kararlılık ve gençlikle kurulan sağlam 
bağın sahadaki yansıması olarak hafızalara 
geçti. Gençlik teşkilatları, aynı kararlılıkla 
sahada olmaya ve liderlerinin çizdiği 
istikamette çalışmalarını sürdürmeye devam 
edecek.

ATATÜRK HAVALIMANI’NDA 
COŞKULU KARŞILAMA: GENÇLİKTEN 

CUMHURBAŞKANIMIZA ANLAMLI 
DOĞUM GÜNÜ SÜRPRİZİ
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İSTANBUL’DA GENÇLİK RÜZGARI: 

AK Parti İstanbul İl Gençlik Kolları, Ramazan ayının 
manevi iklimini şehrin her sokağına taşıyarak 
dev bir saha operasyonuna imza atıyor. Hastane 
koridorlarından üniversite kampüslerine, trafik 
yoğunluğundan mahalle sofralarına kadar her 
noktada varlık gösteren genç teşkilat, “Paylaştıkça 
Çoğalan Ramazan” geleneğini modern bir enerjiyle 
idrak ediyor.

İstanbul’un pek çok ilçesinde eş zamanlı olarak yürütülen 
çalışmalar, toplumun her kesimiyle kurulan samimi bir 
bağın nişanesi haline geldi. Gençlik kollarının bu yılki 
Ramazan mesaisi, gecenin en sessiz vaktinden günün en 

hareketli saatlerine kadar kesintisiz bir döngüde ilerliyor.

Şifahanelerde “Sahura 5 Kala” Mesaisi
Gençliğin enerjisi, sahur vaktinin bereketiyle birleşerek hastanelere 

taşındı. Kartal Lütfi Kırdar Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde 
gerçekleştirilen “Sahura 5 Kala” etkinliği, bu fedakarlığın en somut 
örneği oldu. Şifa bekleyen hastalar ve onların yorgun refakatçileri, 
sahur vakti karşılarında ellerinde ikramlarla gençleri görünce duygu 
dolu anlar yaşadı. Gençler, moral, motivasyon ve hayır dualarını da 

RAMAZAN’IN HER ANINDA, 
ŞEHRİN HER NOKTASINDA!



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK GENÇLİK 73

beraberinde taşıdı. Hastane koridorlarında 
yankılanan “hayırlı sahurlar” temennisi, 
devletin ve gençliğin şefkatli elini vatandaşın 
omuzunda hissettirdi.

Trafikte Kalanların İmdadına 
Gençler Yetişiyor

İstanbul’un kronikleşen trafik sorunu, iftar 
saati yaklaştığında vatandaşlar için büyük 
bir strese dönüşebiliyor. İşte bu noktada 
devreye giren Gençlik Kolları, Beyoğlu başta 
olmak üzere şehrin tüm ana arterlerinde 
#İftara5Kala sloganıyla sahaya indi. İstanbul 
Milletvekili Rumeysa Kadak’ın da bizzat 
katıldığı Beyoğlu’ndaki çalışmalarda, 
yollarda kalan, evine yetişemeyen binlerce 
İstanbulluya iftariyelikler ulaştırıldı. Bir 
bardak su ve bir hurmanın paylaşıldığı 
o kısa anlar, koca bir şehrin kardeşlik 
sofrasına dönüştüğünün en büyük kanıtı 
oldu. Aynı manzara Maltepe sokaklarında 
da yankı buldu; yolda kalan hemşehrilere 
“hayırlı iftarlar” dileyen gençler, Ramazan’ın 
yardımlaşma ruhunu trafiğe taşıdı.

15.000 Gençle Dev İftar: 
Kampüste Bereket

Bu yoğun mesainin en görkemli 
duraklarından biri ise İstanbul Üniversitesi 
oldu. Gelenekselleşen Büyük Kampüs 
İftarı’nda 15.000 genç arkadaşımızla aynı 
sofrada buluşmanın heyecanı yaşandı. 
Üniversite gençliğinin dinamizmi ile 
Ramazan’ın huzuru harmanlanırken, 
ortaya çıkan tablo Türkiye’nin geleceğine 
dair umutları tazeledi. Binlerce farklı sesin 
ve hayalin aynı duaya amin dediği dev 
organizasyon, İstanbul gençliğinin birlik ve 
beraberlik konusundaki kararlılığını bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Türkiye Yüzyılı Birlik 
Ruhuyla Şekilleniyor

Gençlik kolları, saha çalışmalarını 
entelektüel bir derinlikle de taçlandırıyor. 
Sarıyer’de Ulaştırma ve Altyapı Bakan 
Yardımcısı Sayın Osman Boyraz ve İstanbul 
Milletvekili Sayın Rumeysa Kadak ile birlikte 
gerçekleştirilen iftar sonrası buluşma, bu 
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vizyonun merkezini oluşturdu. Gençlerin 
sorduğu her soruya açık yüreklilikle cevap 
veren siyasi büyükler, Türkiye Yüzyılı 
hedeflerini gençlerle birlikte istişare etti.

İlçelerimizde Gönül Birliği
Sultanbeyli’de İl Gençlik Kolları Başkanı 

Nevzat Yüce’nin katılımıyla İstanbul’un 
gençleri Ramazan’ın manevi atmosferiyle 
buluştu. Kardeşlik ikliminin en güzel 
örneklerinin sergilendiği gecede, içten 
tebessümler ve gönül birliktelikleri hafızalara 
kazındı. Benzer bir atmosfer Maltepe’de 
de yaşandı. Teşkilat mensuplarıyla iftar 
sofrasında buluşan gençler, hem yorgunluk 
attı hem de enerjilerini tazeledi. Gençliğin 
heyecanı ve teşkilatın disiplini, Maltepe 
sokaklarındaki gönül bağlarını daha da 
kuvvetlendirdi.

Büyük Ailenin Büyük Sofrası: 
Mahalle Başkanları İle Omuz 
Omuza

Genel Başkan Yardımcısı Sayın Mustafa 
Demir, Önceki Dönem İçişleri Bakanı ve 
İstanbul Milletvekili Sayın Süleyman Soylu, 
Gençlik Kolları Genel Başkan Yardımcısı 
Sayın Osman Nazlıer ve İl Gençlik Kolları 
Başkanı Sayın Nevzat Yüce’nin katılımıyla 
gerçekleşen özel iftar, gönüllerde yer 
buldu. Ramazan’ın maneviyatının mahalle 
başkanlarımızın muhabbetiyle birleştiği 
buluşma, önümüzdeki dönemde yapılacak 
çalışmalar için de büyük bir moral kaynağı 
oldu.

İstanbul İl Gençlik Kolları, “Gönül 
sofralarımızı büyütmeye devam edeceğiz” 
diyerek yürüttüğü çalışmalarda, Ramazan’ın 
son gününe kadar şehrin her sokağında, her 
kapısında ve her gönlünde olmaya kararlı 
görünüyor. Paylaştıkça çoğalan bereket, 
İstanbul’un her ilçesinde gençliğin enerjisiyle 
büyümeye devam ediyor.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda, Dünya 
Etnospor Birliği Başkanı Necmeddin 
Bilal Erdoğan gençlerle bir araya geldi. 
İl Başkanlığında gerçekleşen buluşmada 
kültür, spor ve medeniyet perspektifi 
çerçevesinde kapsamlı değerlendirmeler 
yapıldı.

Buluşmada, geleneksel sporların 
tarihî mirası ve kültürel kimliğin 
korunmasındaki rolü ele alındı. Sporun 
gençliğin karakter inşasında, aidiyet 

duygusunun güçlenmesinde ve medeniyet 
bilincinin aktarılmasında stratejik bir zemin 
sunduğu vurgulandı.

Dünya Etnospor Birliği’nin yürüttüğü ulusal ve 
uluslararası çalışmalar çerçevesinde, ata sporlarının 
yaşatılması ve genç kuşaklara aktarılması başlıkları 
değerlendirildi. Gençlerin sorularıyla interaktif 
şekilde ilerleyen buluşma, kültürel köklerle irtibatın 
güçlendirilmesine yönelik mesajlarla tamamlandı.

İL BAŞKANLIĞINDA DÜNYA  
ETNOSPOR BİRLİĞİ BAŞKANI  
N. BİLAL ERDOĞAN İLE BULUŞMA
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AK Parti Genel Merkez Gençlik Kolları Başkanı Yusuf İbiş, AK 
Parti İl Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce ve Esenler Belediye 
Başkanı Mehmet Tevfik Göksu’nun katılımlarıyla Esenler’de “Söz 
Gençlerde” programı gerçekleştirildi.

Ateş başında kurulan halka etrafında gençlerle bir araya 
gelinen programda, katılımcıların soruları dinlendi; şehir, gençlik 
ve gelecek vizyonu üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 
Gençlerin doğrudan söz aldığı buluşma, karşılıklı istişare 

zemininde ilerledi. Programda gençliğin karar alma süreçlerindeki rolü, 
yerel yönetimlerle kurulan iletişim ve sahadaki beklentiler ele alındı.

ESENLER’DE “SÖZ 
GENÇLERDE” BULUŞMASI
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Sultangazi’de Ramazan ayı boyunca yürütülen 
çalışmalar; sahur ziyaretlerinden meydan 
buluşmalarına, cami ikramlarından gençlik 
programlarına kadar geniş bir takvimle hayata 
geçiriliyor. İlçe genelinde sürdürülen faaliyetlerle 
Ramazan’ın manevi atmosferi hem sokakta hem de 
gençlik çalışmalarında hissediliyor.

SULTANGAZİ’DE RAMAZAN 
MESAİSİ: SAHURDAN MEYDANA, 
KAMPÜSTEN TEKNOLOJİYE 
UZANAN GÖNÜL SEFERBERLİĞİ
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Sahura Beş Kala: Hastane  
Önünde Dayanışma

“Sahura Beş Kala” programı kapsamında 
Haseki Hastanesi’nde bulunan vatandaşlar 
ziyaret edildi. Tedavi süreci nedeniyle evlerinden 
uzakta sahura giren hastalara ve refakatçilerine 
ikramlar ulaştırılarak geçmiş olsun dilekleri iletildi. 
Gece boyunca görev yapan sağlık personeli de 
unutulmadı; fedakârca mesai yapan çalışanlara 
teşekkür edilerek sahur ikramında bulunuldu. 
Çalışmanın Ramazan ayı boyunca farklı noktalarda 
devam edeceği belirtildi.

Teravih Sonrası İkramlar ve 
Mahalle Buluşmaları

Ramazan ayı süresince ilçedeki farklı 
camilerde teravih namazı sonrası lokum ikramı 
gerçekleştiriliyor, imsakiyeler vatandaşlara 
ulaştırılıyor. Mahalle mahalle sürdürülen temaslarla 
hem Ramazan’ın bereketi paylaşılıyor hem de 
hemşehrilerle doğrudan iletişim kuruluyor.

15 Temmuz Şehitler Meydanı’nda 
Ateş Başı Buluşması

15 Temmuz Şehitler Meydanı’nda düzenlenen 
Ateş Başı Gençlik Buluşması, gençlerin yoğun 
katılımıyla gerçekleşti. Ateş etrafında yapılan 
sohbetlerde gençlerin düşünceleri dinlendi; ilahiler 
ve türküler eşliğinde Ramazan akşamının manevi 
atmosferi paylaşıldı. Buluşma, gençliğin birlik ve 
beraberlik duygusunu güçlendiren bir akşam olarak 
hafızalara kaydedildi.

Ramazan Etkinlik  
Alanında Gönül Köprüleri

İlçede kurulan Ramazan Etkinlik Alanı da akşam 
buluşmalarına ev sahipliği yapıyor. Alan girişindeki 
Gençlik Karavanı aracılığıyla lokum ve imsakiyeler 
dağıtılırken, çocuklara boyama kitapları ve kalemler 
hediye ediliyor. Sıcak çay ikramı eşliğinde vatandaşlarla 
sohbet edilirken, etkinlik alanındaki hemşehri dernekleri 
ve sivil toplum kuruluşları da ziyaret edilerek çalışmalar 
hakkında bilgi alınıyor.

Yeni Seçmenlerle İftar ve İstişare
Yeni Seçmen Birimi bünyesindeki liseli gençlerle İlçe 

Başkanlığı’nda iftar programı düzenlendi. Buluşmada 
gençlerin görüş ve önerileri dinlendi. İftar sonrası 
gerçekleştirilen sohbet ve toplantıyla gençlerin katkıları 
değerlendirilerek çalışmaların yönü üzerine fikir alışverişi 
yapıldı.

Bilişim Vadisi Ziyareti
Yeni Seçmen Birimi’nde yer alan gençlerle birlikte 

İl Başkanlığı’nın organizasyonuyla Bilişim Vadisi’ne 
gezi düzenlendi. Türkiye’nin teknoloji ve inovasyon 
merkezlerinden biri olan Bilişim Vadisi’nde gençler; 
girişimcilik ekosistemi, teknoloji üretim süreçleri ve 
yürütülen projeler hakkında bilgi edindi. Ziyaret, 
gençlerin teknoloji alanındaki farkındalığını artıran bir 
program olarak tamamlandı. Sultangazi’de Ramazan ayı 
boyunca sürdürülen çalışmalar; paylaşma, dayanışma ve 
gençlikle güçlü bağ kurma anlayışı çerçevesinde devam 
ediyor. İlçe genelinde hem sahur hem iftar saatlerinde 
hem de gençlik programları kapsamında yürütülen 
faaliyetlerin Ramazan ayı boyunca süreceği ifade edildi.
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İSTANBUL’DA “VEFA” SOFRASI: 
AK GENÇLİK’TEN KUŞAKLARI 
BULUŞTURAN SAHUR PROGRAMI

AK Parti İstanbul Gençlik 
Kolları tarafından düzenlenen 
“Vefa Sahuru”, siyasetin 
dünü ve bugününü aynı 
sofrada Ramazan bereketiyle 
buluşturdu. “Sahurda Vefa, 
Gönüllerde Birlik” mottosuyla 
düzenlenen geceye, partinin 
üst düzey isimleri ve sembol 
isimler katıldı.
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Üst Düzey Katılım ve  
Teşkilat Hafızası

İstanbul’un siyasi hafızasının tazelendiği Sahur programında; 
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Ahmet 
Büyükgümüş, Genel Merkez Gençlik Kolları Başkanı Yusuf İbiş, 
AK Parti İstanbul İl Başkanı Abdullah Özdemir, AK Parti İstanbul 
Gençlik Kolları Başkanı Nevzat Yüce, TİKA Başkanı Abdullah Eren 
ve pek çok değerli isim yer aldı.

Gecenin ana odağını, İstanbul Gençlik Kolları’nda önceki 
dönemlerde başkanlık yapmış isimler ve teşkilatın emektar 
mensupları oluşturdu. Katılımcılar, geçmişteki saha tecrübelerini 
genç kuşaklarla paylaşırken, partinin “gelenekten geleceğe” 
uzanan vizyonu vurgulandı.

“Vefa, En Sağlam Köprümüzdür”
Organizasyonun ardından paylaşılan mesajlarda, vefanın siyasi 

hareketimizin temel yapı taşı olduğu belirtildi.
“Gelenekten geleceğe uzanan en sağlam köprümüz vefadır. 

Geçmişin birikimini, yolumuzu aydınlatan bir meşale olarak 
görüyoruz. Biz; dünü ve bugünü ‘vefa’ sofrasında buluşturan 
büyük bir aileyiz.”



AK KADIN 8 1AKBÜLTEN
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28 Şubat’ın 29. yıl dönümünde, 
Beyazıt Meydanı’nda; 
Genel Merkez Kadın Kolları 
Başkanımız Tuğba Işık 

Ercan öncülüğünde, İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer, İstanbul kadın 
milletvekillerimiz, Genel Merkez MYK 
ve MKYK üyelerimiz ile İl Kadın Kolları 
yürütme ve yönetim kurulu üyelerimizin 
katılımıyla basın açıklaması gerçekleştirildi. 
Ayrıca basın açıklamasının yapıldığı 
noktada, “Yüzyılın İmzası” sergimizin 
ikinci eseri olan “Gelişime Engel Değil” 
çalışmasının önünde, o gün direnen ve hak 
mücadelesi veren tüm kadınlarımızı saygı 
ve rahmetle yâd ettik.

28 Şubat; demokrasi tarihimizde 
vesayetçi anlayışın seçilmiş 

iradeye müdahale ettiği, özellikle 
inancı ve kimliği nedeniyle 

kadınların eğitim ve çalışma 
hakkının hedef alındığı bir 

kırılma noktası olarak hafızalara 
kazınmıştır. Üniversite kapılarında 

yaşanan mağduriyetleri 
unutmuyor, toplumsal hafızamızı 

diri tutuyoruz.

28 ŞUBAT’IN 29. YIL DÖNÜMÜNDE 
KADIN KOLLARIMIZDAN BEYAZIT 
MEYDANI’NDA BASIN AÇIKLAMASI
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İL BAŞKANLIĞIMIZDA AİLE İFTARI
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda düzenlenen aile 
iftarında, İl Kadın Kolları Yönetim Kurulu üyelerimiz de 
aileleriyle birlikte katılım sağladı.

Birlik ve beraberliğin ayı olan Ramazan’da, İl Başkanlığımız öncülüğünde 
gerçekleştirilen bu aile iftarı; içinde bulunduğumuz “Aile Yılı” vesilesiyle 
ayrıca anlam kazandı. Ailelerimizle aynı sofrayı paylaşmak, teşkilat olarak 
dayanışmamızı pekiştirdi; birlik ve beraberliğimizi daha da güçlendirdi.
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BAŞKANIMIZ 
DEMİRER’DEN 
RAMAZAN’DA 
İLÇELERİMİZDE 
HANE 
ZİYARETLERİ

Ramazan ayında İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer öncülüğünde ilçelerimizde hane 
ziyaretleri gerçekleştirildi.
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FATİH’TE HANE ZİYARETLERİ

Kağıthane’de hanelere konuk olduk. Çekmeköy’de 
mukabele ev ziyaretinde dualara ortak olduk. 
Maltepe ve Kadıköy’de komşularımızla bir araya 
gelerek Ramazan’ın bereketini paylaştık.

Pendik’te 15 Temmuz şehidimizin kıymetli emanetini 
ziyaret ederek aziz hatırasını yâd ettik. Fedakârlıklarıyla 
bizlere emanet edilen bu kutlu mirası unutmadan, vefayı diri 
tutmanın sorumluluğunu yüreğimizde hissediyoruz.

Sultanbeyli’de ise hane ziyaretleriyle gönül 
köprüleri kurduk; kapılarını ve gönüllerini bizlere açan 
vatandaşlarımızla hasbihal ettik.

Bizleri samimiyetle karşılayan tüm komşularımıza 
teşekkür ediyoruz.

İl Kadın Kolları 
Teşkilat Başkanımız, 
Fatih İlçe Kadın 
Kolları Başkanımızla 
birlikte ilçemizde 
hane ziyaretlerinde 
bulundu.

Komşularımızla 
samimi sohbetler 
gerçekleştirdiğimiz, 
büyüklerimizin 

hâl ve hatırlarını 
sorduğumuz 
ziyaretlerde; 
Cumhurbaşkanımız 
Recep Tayyip 
Erdoğan’ın ve İl 
Başkanımızın selamlarını 
ilettik.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 85

Mübarek Ramazan ayının manevi atmosferi 
içerisinde aziz şehitlerimizin kıymetli emanetleri 
ve kahraman gazilerimizin emaneti olan değerli 
ailelerini kadın kolları teşkilatlarımız olarak eş 
zamanlı çalışma ile ziyaret ettik. 

RAMAZAN AYINDA ŞEHİT VE GAZİ 
AİLELERİNE ZİYARETLERDE BULUNDUK
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Gerçekleştirilen ziyaretlerde, şehit ve gazi ailelerimizin her zaman 
yanlarında olduğumuzu bir kez daha ifade ettik. Ramazan ayının paylaşma, 
dayanışma ve kardeşlik ruhunu hep birlikte yaşadığımız bu anlamlı 
günlerde, vatanımız uğruna fedakârlıkta bulunan aziz şehitlerimizi rahmet 
ve minnetle andık; gazilerimize sağlık ve huzur temennilerimizi ilettik.

Devlet ve millet olarak şehit ve gazi ailelerimize olan vefa borcumuzun bilinciyle, 
her zaman yanlarında olmaya ve gönül bağlarımızı güçlendirmeye devam edeceğiz.
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Mübarek Ramazan ayı vesilesiyle ilçe kadın kolları 
teşkilatları olarak mahallelerimizde düzenlenen 
mukabelelere katılım sağladık. Kur’an-ı Kerim’in 
manevi ikliminde hemşehrilerimizle bir araya gelerek 
birlik ve beraberliğimizi pekiştirdik.

Gerçekleştirilen programlarda dualar edilerek Ramazan ayının huzur 
ve bereketi paylaşıldı. Manevi değerlerimizin yaşatıldığı bu buluşmalar, 
toplumsal dayanışma ve kardeşlik ruhunu güçlendirdi.

Ramazan ayı boyunca mahallelerimizde gerçekleştirilen manevi 
programlara AK Kadınlar olarak katılım sağlamaya ve vatandaşlarımızla gönül 
bağlarımızı güçlendirmeye devam edeceğiz.

Mübarek Ramazan ayı vesilesiyle hemşehrilerimizin gönül 
sofralarına ortak olduk. Kadın kolları teşkilatları olarak aynı 
sofrada buluşarak paylaşmanın, dayanışmanın ve kardeşliğin 
bereketini hep birlikte yaşadık.

Gerçekleştirilen buluşmalarda vatandaşlarımızla samimi sohbetler gerçekleştirerek talep 
ve önerilerini dinledik. Ramazan ayının manevi ikliminde kurulan bu gönül köprüleri, birlik 
ve beraberliğimizi daha da güçlendirdi. Ramazan ayı boyunca vatandaşlarımızla bir araya 
gelmeye, gönül sofralarında buluşmaya ve AK Kadınlar olarak paylaşmanın bereketini 

çoğaltmaya devam edeceğiz.

GÖNÜL SOFRALARINA ORTAK OLDUK

MAHALLELERİMİZDE DÜZENLENEN 
MUKABELELERE KATILIM SAĞLADIK
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İLÇELERİMİZDEN TERAVİH NAMAZI 
ÇIKIŞINDA LOKUM İKRAMI

Mübarek Ramazan ayı 
vesilesiyle ilçe kadın kolları 
teşkilatlarımız teravih namazı 
çıkışında vatandaşlarımıza 
lokum ikramlarında bulundu. 

Paylaşma, dayanışma ve kardeşlik 
duygularının yoğun şekilde 
yaşandığı bu mübarek günlerde, 
hemşehrilerimizle gönül bağlarımız 

pekiştirildi. Namaz sonrası gerçekleştirilen 
ikramlar, vatandaşlarımız tarafından 
memnuniyetle karşılanırken Ramazan ayının 
bereketi ve manevi atmosferi hep birlikte 
paylaşıldı. Ramazan ayı boyunca birlik ve 
beraberliğimizi güçlendiren bu tür gönül 
buluşmalarını AK Kadınlar olarak sürdürmeye 
devam edeceğiz.
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İLÇELERİMİZDEN TERAVİH NAMAZI 
ÇIKIŞINDA LOKUM İKRAMI

EMANETİMİZ OLAN ÇOCUKLARIMIZI 
VE AİLELERİNİ ZİYARET ETTİK

Kadın Kolları Genel Merkez Teşkilat Başkanımız 
Tülay Kaynarca, MYK ve MKYK Üyelerimizle birlikte 
ilçelerimizde emanetimiz olan yetim çocuklarımızı 
ve ailelerimizi ziyaret ederek samimi buluşmalar 
gerçekleştirdik. 

Yapılan ziyaretlerde çocuklarımıza hediyeler takdim edildi ve 
ailelerimizin talep ve beklentilerini dinleyerek gönül bağlarımızı 
güçlendirdik. Birlik, beraberlik ve dayanışma duygularının ön 
planda olduğu ziyaretlerde, dayanışmanın ve birlikte olmanın 

önemini vurguladık. Karşılıklı sohbetler eşliğinde gerçekleştirilen 
buluşmalar, güçlü iletişimin ve istişarenin güzel bir örneği oldu.
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Mübarek Ramazan ayı vesilesiyle iftar 
sonrası komşularımızla bir araya gelerek çay 
sohbetlerimizi gerçekleştirdik. 

Kadın kolları teşkilatı olarak ilçelerimizde komşularımızla iftar 
sonrası çay sohbetleri ile hane ziyaretlerimize devam ettik. 
Samimi bir ortamda yapılan sohbetlerde hemşehrilerimizin 
talep ve önerilerini dinledik. Ramazan ayının manevi ikliminde 
gerçekleştirilen bu sohbetlerle, vatandaşlarımızla, üyelerimizle 

aramızdaki bağları daha da kuvvetlendirdik.

 İl Kadın Kolları Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi Başkan Yardımcımız, Doğu 
Türkistan Nuzugum Kültür ve Aile Derneği tarafından düzenlenen iftar 
programına katılım sağladı. Ramazan’ın manevi atmosferinde gerçekleşen 
programda Doğu Türkistanlı kardeşlerimizle bir araya gelinerek dayanışma ve 

kardeşlik vurgusu yapıldı. Programın ardından Doğu Türkistanlı vatandaşlarımıza hane 
ziyaretinde bulunarak gönül bağlarımızı pekiştirdik; hasbihal edip dualarına ortak olduk.

DOĞU TÜRKİSTANLI KARDEŞLERİMİZLE 
İFTAR VE HANE ZİYARETİ

İFTAR SONRASI ÇAY SOHBETLERİMİZİ 
GERÇEKLEŞTİRDİK
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Haftanın Şiiri

RAMAZAN KÖŞESİ
Yâ Rab, şu muazzam Ramazân hürmetine,
Kaldır aradan vahdete hâil ne ise.
Yâ Rab, şu asırlarca süren tefrikadan
Artık ezilip düşmesin ümmet ye’se
Mâdâm ki verdin bize rûh-ı nevîn
Yâ Rab, daha bir nefha-i te’yîd insin.
MEHMET AKİF ERSOY

Alnımız secdede bulsun bizi her lâhza ezan
Ve hazin ömrümüzün her günü olsun Ramazan
Zikrimiz Arşı geçip fecre kadar yükselsin
Mâveralardan ümîd ettiğimiz ses gelsin
FARUK NAFİZ ÇAMLIBEL

İnancın eriştim saltanatına ,
Dilekçem var bugün Tanrı katına ,
Huzurdan bahseder görürsem kimi,
Yalın duygularım çoğalır daha ,
Bugün kalbim daha yakın Allah’a
Bugün tekmil aşk donatır içimi.
Sular gümüş gümüş akar sebilden,
Ay-aydın ayetler süzülür dilden,
Hak’kın avuçlara sığmaz nasibi,
Cümle saadetler gelir yakına.
Peygamberler peygamberi aşkına
Doğruluk ver, kullarına Ya Rabbi.
FEYZİ HALICI

Haftanın Kitabı

ŞEHİR VE KÜLTÜR İSTANBUL
İlber Ortaylı, İskender Pala, Artun 
Ünsal, Murat Belge, A. Haluk 
Dursun, Doğan Hızlan, Beşir 
Ayvazoğlu, Ahmet Emre Bilgili, 
Sinan Genim, Hikmet Barutçugil ve 
Korkut Tuna İstanbul için bir araya 
geldiler...
Bir bütün olarak şehir kültürünü kazanmanın 
ve kazandırmanın en mükemmel yeri, kuşkusuz 
ve tartışmasız, eşsizliğin bir arada bulunduğu 
İstanbul’dur. İstanbul üzerinden kazandırılacak; 
şehri tanıma, kültürel mirası koruma bilinci, 
kültürel etkinlikler yapma ve katılım alışkanlığı yani 
bir bütün olarak şehir kültürü edinme, ülkemiz 
açısından müthiş bir kültürel dönüşümün habercisi 
olacaktır. Çünkü değer yaratıcı ve dönüştürücü 
olan, eğitimli insandır.
Her biri kendi branşlarında Türkiye’nin en iyileri olan 
isimler İSTANBUL’u yazdı. İstanbul’u bugüne dek 
hiç bilmediğiniz yönleriyle ifade eden bu isimlerin 
yorumlarına ve analizlerine hayran kalacaksınız.

Haftanın Sergisi

Bir Hat Üzerinde 63. Yıl”, bir sergi değil; 
sabrın ve sebatın çizgiye dönüşmüş hâlidir. 
Bu sergi, bir ustanın kaç eser verdiğini 
değil; bir ömrü aynı istikamet üzere nasıl 
yürüdüğünü sorar.
Altmış üç yıl boyunca aynı hürmetle 
tutulan kalemin, çizgideki titizliğin ve 
manaya sadakatin hikâyesini anlatır. Harf 
burada yalnızca biçim değildir; ölçüdür, 
edeptir, istikamettir. İzleyiciden hayranlık 
değil, dikkat ister. Çünkü dikkat, inceliği 
fark etmeyi; inceliği fark etmek ise 
geleneğe sahip çıkmayı doğurur.
Bu sergi bir dolaşma değil; bir terbiye, bir 
duruş, bir hafıza tazelemesidir.

17 Şubat 2026 – 05 Nisan 2026
Zeytinburnu Kültür ve Sanat Merkezi
Zeytinburnu / İstanbul
Sergi ücretsiz gezilebilir. 

BİR ZAMANLAR 
ANADOLU’DA  
NURİ BİLGE CEYLAN
Anadolu bozkırında bir gece… 
Savcı, doktor, komiser ve zanlı, 
gömülen bir cesedi aramak 
için saatler süren bir yolculuğa 
çıkar. Aranan sadece bir beden 
değildir; hakikat, vicdan ve 
insanın kendi iç sesi de o 
karanlıkta yoklanır.

TURAN SEVGİLİ’NİN BİR HAT 
ÜZERİNE 63.YIL ADLI HAT SERGİSİ




